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SF 5001.05 (02.08) 

Særdeles brændstofeffektiv drivlinje med effekter på op til 227 kW/310 hk
DAF XD fås nu også med den nye PACCAR PX-7 motor
DAF har udvidet sin populære XD serie med en ny 6,7 liters PACCAR PX-7 drivlinje med effekter på op til 227 kW (310 hk). Denne "International Truck of the Year 2023" med PX-7 motor fås som 4x2 forvogn med Day Cab, Sleeper Cab and Sleeper High Cab.
Den nye DAF XD med 6,7 liters PACCAR PX-7 drivlinje (167 kW/230 hk – 227 kW/310 hk) slutter sig til de eksisterende versioner af "International Truck of the Year 2023" med en 10,8 liters PACCAR MX-11 motor og en effekt på mellem 220 kW/300 hk og 330 kW/450 hk. Dette giver kunderne mulighed for nøje at tilpasse deres lastbiler til distribution eller bygge/anlæg helt efter deres individuelle opgaver og behov. Den nye PACCAR 6,7 liters PX-7 drivlinje vejer 600 kg mindre end MX-11 drivlinjen i den allerede lave vægtklasse og er med til at øge dens brancheførende nyttelast og brændstofeffektivitet.
Nye, højeffektive motorer
Den 6,7 liters 6-cylindrede PACCAR PX-7 motor er komplet redesignet. Den avancerede motor uden EGR har en ny og let, men stadig ultrakompakt, cylinderblok i grafitjern og et topstykke i støbejern, nye lavfriktionsstempler, en ny og supereffektiv kompressor og en ny turbooverløbsventil. Motoren fås med 4 udgangseffekter: 167 kW/230 hk, 189 kW/260 hk, 212 kW/290 hk og 227 kW/310 hk. For at opnå fremragende brændstofeffektivitet og overlegen chaufførkomfort er det maksimale omdrejningsmoment allerede tilgængeligt ved meget lave motoromdrejningstal.
PowerLine automatiske gearkasser
XD med PACCAR PX-7 motor har en ny, fuldautomatisk 8-trins PowerLine-transmission, som byder på optimale gearudvekslinger og en ideel gearspredning. Powershifting uden momentafbrydelse betyder jævne gearskift og hurtig respons og bidrager til fremragende komfort og køreegenskaber.
Derudover giver den nye transmission enestående manøvredygtighed ved lav hastighed med udnyttelse af funktionen til automatisk igangsætning, når bremsepedalen slippes. Kombinationen af optimerede bagakseludvekslinger giver XD med PX-7 motor den højest mulige brændstofeffektivitet og styrker den i forvejen fremragende forretningsløsning, som DAF XD serien tilbyder distributionssegmentet.
Som ekstraudstyr fås XD med PACCAR PX-7 drivlinje også med den kraftige PX motorbremse, der giver mere end 200 kW/276 hk maks. effekt. 
Sikkerhed først
DAF XD med den nye PX-7 drivlinje drager naturligvis nytte af alle de fremragende funktioner, som de eksisterende XD modeller har. Dette omfatter førsteklasses sikkerhed takket være den store forrude og store sideruder med ultralave rudelister samt den lave førerhusposition og kantstensrude (ekstraudstyr), der giver enestående uhindret udsyn. Et ultimativt indirekte udsyn garanteres med det unikke DAF Corner View og DAF's digitale udsynssystem.
Chaufførkomfort
XD giver fremragende tilgængelighed for chaufføren og rummelige førerhuse med brancheførende volumen. Fremragende justeringsområder for sæde og rat garanterer den bedste kørestilling for chauffører i dette segment. Køre- og styreegenskaber forbedres med det optimale frontchassisdesign, førerhusaffjedring og bagakselaffjedring.

Med udvidelsen af den populære XD serie til også at omfatte den nye, højeffektive PACCAR PX-7 motor har DAF styrket sin position yderligere inden for distribution og bygge/anlæg ved nu også at kunne tilbyde den bedste forretningsløsning i klassen på op til 220 kW/300 hk.

DAF Trucks N.V. – et datterselskab i PACCAR Inc, en global teknologivirksomhed, der designer og fremstiller lette, mellemtunge og tunge lastbiler. DAF producerer en komplet serie af trækkere og erhvervslastbiler og kan tilbyde det rette køretøj til enhver transportopgave. DAF er også en førende leverandør af tjenesteydelser, herunder MultiSupport reparations- og vedligeholdelseskontrakter, finansielle tjenesteydelser fra PACCAR Financial og en førsteklasses reservedelsservice gennem PACCAR Parts.
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