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Polttoainetaloudellinen voimalinja teholtaan jopa 227 kW / 310 hv
DAF XD:n saa nyt myös uudella PACCAR PX-7 -moottorilla
DAF on laajentanut suosittua XD-mallistoaan, johon kuuluu nyt myös uusi 6,7 litran PACCAR PX-7 -voimalinja teholtaan jopa 227 kW (310 hv). International Truck of the Year 2023 -palkinnon saanut kuorma-auto, jossa on PX-7-moottori, on saatavilla 4x2-alustana ja Day Cab, Sleeper Cab ja Sleeper High Cab -ohjaamoilla varustettuna.
Uusi DAF XD, jossa on 6,7-litrainen PACCAR PX-7 -voimalinja (167 kW / 230 hv – 227 kW / 310 hv), täydentää International Truck of the Year 2023 -tittelin saaneen kuorma-auton olemassa olevia versioita 10,8-litraisilla PACCAR MX-11 -moottoreilla ja tehoilla 220 kW / 300 hv – 330 kW / 450 hv. Nyt asiakkaat saavat tarpeidensa mukaiset ajoneuvot jakeluun ja erityiskäyttöön. Uusi 6,7-litrainen PACCAR PX-7 -voimalinja on 600 kg kevyempi kuin jo ennestään keveä MX-11-voimalinja, mikä parantaa entisestään alan johtavaa hyötykuormaa ja polttoainetaloutta.
Uudet tehokkaat moottorit
6,7-litrainen 6-sylinterinen PACCAR PX-7 -moottori on täysin uusittu. Edistyksellisessä moottorissa on kevyt mutta kestävä Compacted Graphite Iron -sylinterilohko ja valurautainen sylinterinkansi, uudet vähäkitkaiset männät, uusi tehokas kompressori ja uusi turboahdin. Moottoreista on saatavana teholuokat 167 kW / 230 hv, 189 kW / 260 hv, 212 kW / 290 hv ja 227 kW / 310 hv. Enimmäisvääntömomenttiin päästään jo alhaisilla kierrosnopeuksilla, mikä lisää ajomukavuutta ja parantaa polttoainetaloutta.
PowerLine-automaattivaihteistot
PACCAR PX-7 -moottorilla varustettuun DAF XD -autoon on asennettu uusi 8-vaihteinen, täysin automaattinen PowerLine-vaihteisto, jossa on optimaalinen välityssuhde ja tasaisempi kierrosluvun jakautuminen vaihteiden välille. Väännön keskeytymistä ehkäisevä Powershifting mahdollistaa sujuvan vaihtamisen ja nopean reagoinnin kaasun painallukseen, joten ajomukavuus on taattu.
Lisäksi uudessa vaihteistossa on jarrupolkimen vapautuksen yhteydessä aktivoituva ryömintätoiminto, mikä takaa erinomaisen ohjattavuuden alhaisilla nopeuksilla. Kun XD-ajoneuvoon yhdistetään PX-7- moottori ja optimoidut taka-akselin välityssuhteet, tuloksena saadaan paras mahdollinen polttoainetalous, joka vahvistaa DAF XD -malliston jo valmiiksi vahvaa asemaa jakelusegmentillä.
PACCAR PX-7 -voimalinjalla varustettu XD on saatavilla myös tehokkaalla PX-moottorijarrulla, ja huipputehoksi saadaan yli 200 kW / 276 hv.
Edelläkävijänä turvallisuudessa
DAF XD PX-7 -voimalinjalla on luonnollisesti hyödynnetty nykyisten XD-ajoneuvojen laadukkaita ominaisuuksia. Yhtenä näistä mainittakoon ensiluokkainen turvallisuus, jonka takaa suuri tuulilasi ja suuret sivuikkunat, joiden reunat ovat erittäin alhaalla, sekä matala ohjaamo ja lisävarusteena saatava reunakivetyksen näyttävä ikkuna. Ainutlaatuisen DAF Corner View- ja DAF-digitaalikamerajärjestelmän ansiosta myös täydellinen epäsuora näkymä on taattu.
Ajomukavuus
XD tarjoaa kuljettajalle erinomaisen esteettömyyden ja tilavat ohjaamot alan suurimmilla tilavuuksilla. Erinomaiset istuimen ja ohjauspyörän säätöalueet takaavat parhaan kuljettajan asennon tässä segmentissä. Ajo- ja ajettavuus hyötyvät alustan etupään, ohjaamon jousituksen ja taka-akselin jousituksen optimaalisesta suunnittelusta.

DAF on laajentanut suosittua XD-mallistoa uudella tehokkaalla PACCAR PX-7 -moottorilla ja sen myötä vahvistanut asemaansa jakelu- ja erityiskuljetuksen segmenteillä . DAF voi nyt tarjota asiakkailleen luokkansa parhaan ajoneuvon tehoilla 220 kW / 300 hv.


DAF Trucks N.V. – PACCAR Inc -yhtiön tytäryhtiö on maailmanlaajuinen teknologiayritys, joka suunnittelee ja valmistaa kevyen, keskiraskaan ja raskaan sarjan kuorma-autoja. DAF tarjoaa kattavan veto- ja kuorma-autojen valikoiman, josta löytyy sopiva ajoneuvo kaikkiin kuljetustarpeisiin. DAF on myös alan johtava palveluntarjoaja: sen palveluihin kuuluvat muun muassa MultiSupport-korjaus- ja huoltosopimukset, PACCAR Financialin rahoituspalvelut sekä PACCAR Partsin ensiluokkainen osien toimituspalvelu. 

Malaga, syys/lokakuu 2024

Huomautus kirjoittajille

Lisätietoja:
DAF Trucks N.V.
Yrityksen viestintäosasto
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com
image3.png
AN\ o

A PACCAR COMPANY




image1.png
AN o

DAF Trucks N.V





image2.png




