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Nouvelle plate-forme de gestion de flotte en ligne pour une efficacité optimale
DAF présente PACCAR Connect
[bookmark: _Hlk176426449][bookmark: _Hlk95728516][bookmark: _Hlk176426160]Grâce au large éventail d'informations qu'elle fournit et à sa facilité d'utilisation inégalée, la nouvelle solution PACCAR Connect est la référence en matière de plates-formes de gestion de flotte en ligne. PACCAR Connect est facilement accessible et peut être intégré sans difficulté aux logiciels tiers existants. Chaque nouveau DAF XB, XD, XF, XG et XG+ est équipé de série de PACCAR Connect pendant 10 ans.
[bookmark: _Hlk176426486]PACCAR Connect comporte plusieurs éléments : matériel et logiciel dans le camion, tablette amovible (en option) dans la cabine et portail en ligne accessible sur presque tous les appareils fixes ou mobiles. PACCAR Connect fournit des informations en temps réel, consultables à tout moment et en tout lieu, sur les performances de chaque véhicule, sur l'ensemble de la flotte et les performances des conducteurs, aidant ainsi les opérateurs à optimiser leurs rendements.
[bookmark: _Hlk176427387]Intégration transparente
L'un des principaux avantages de PACCAR Connect est que les applications logistiques « tierces » existantes peuvent utiliser les données du portail en ligne. Il est ainsi plus facile de surveiller les processus logistiques et les performances d'une flotte à partir de n'importe quel appareil.
La tablette PACCAR Connect permet également de faciliter et d'optimiser le travail du conducteur, car elle relie les services mobiles de PACCAR Connect au système de navigation DAF. Ainsi, les nouveaux itinéraires établis par le centre opérationnel peuvent être envoyés directement au système DAF Truck Navigation. Les conducteurs sont donc assurés de disposer des itinéraires les plus efficaces pour la livraison de leurs marchandises.

Nouvelles fonctionnalités de navigation
L'option « Itinéraire du dernier kilomètre au premier kilomètre » contribue à la fois à l'efficacité et au confort du conducteur. Cette fonction résout un problème courant, à savoir l'impossibilité de se rendre à un endroit donné en raison de restrictions de circulation dans la zone de chargement ou de déchargement.
L'option « Mon itinéraire » permet au centre opérationnel de créer un itinéraire (ou une série d'itinéraires) dans le portail PACCAR Connect et de l'envoyer directement au système de navigation du camion. Cela permet non seulement d'alléger la charge du conducteur, mais également de lui éviter une perte de temps potentielle.
Rapports
PACCAR Connect permet d'afficher les performances des camions et de la flotte en ligne ou de les envoyer par e-mail via le « Planificateur de rapports » à tout moment. Les rapports d'itinéraire et de consommation de carburant peuvent être affichés sur le tableau de bord en fonction des préférences personnelles. Afin d'atteindre une efficacité maximale, PACCAR Connect fait également appel au « gardiennage virtuel », qui informe le centre opérationnel lorsqu'un camion approche d'un lieu de livraison ou qu'il est à nouveau opérationnel après avoir subi une opération d'entretien auprès d'un distributeur.
Les propriétaires de flotte qui ont besoin d'informations plus complètes peuvent choisir les modules « Eco Score » et « État du véhicule » en option. Le premier fournit des informations détaillées sur les performances du conducteur, tandis que le second se concentre sur l'état du véhicule, avec notamment des indicateurs en temps réel sur le tableau de bord et l'affichage de la date du prochain entretien.
De série pendant 10 ans
Chaque nouveau DAF XB, XD, XF, XG et XG+ est connecté de série à PACCAR Connect pendant dix ans, et ce, même si le véhicule change de propriétaire. Pendant cette période, toutes les mises à jour du portail sont effectuées automatiquement.
La nouvelle norme
La plate-forme de gestion de flotte en ligne PACCAR Connect, incluse de série sur chaque DAF neuf, pose de nouveaux jalons en matière de facilité d'utilisation. Grâce à l'intégration transparente des applications logistiques de tiers et à la tablette PACCAR Connect en option, la surveillance et l'optimisation des processus logistiques ont été simplifiées et, surtout, sont plus efficaces que jamais.

DAF Trucks N.V. – filiale de PACCAR Inc, une société technologique mondiale qui conçoit et fabrique des camions légers, moyens et lourds. DAF offre une gamme complète de tracteurs et de camions professionnels, proposant le véhicule adapté à chaque application de transport. DAF est également l'un des principaux fournisseurs de services, notamment les contrats de réparation et d'entretien MultiSupport, les services financiers de PACCAR Financial et un service de livraison de pièces de première classe de PACCAR Parts.

Malaga, Octobre 2024
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Pour plus d'informations :
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Corporate Communication Department
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com
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