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Les chaînes cinématiques électriques de pointe, symboles du leadership environnemental de DAF
DAF annonce le lancement de camions de distribution urbaine Nouvelle Génération DAF XB
[bookmark: _Hlk140492088]DAF présente les camions Nouvelle Génération DAF XB, une série complète de véhicules de distribution de 7,5 à 19 tonnes. La nouvelle série de modèles comprend une gamme complète de véhicules électriques à batterie pour accompagner les sociétés de transport dans leur transition vers le zéro émission. Le nouveau DAF XB associe une empreinte environnementale minimale à une efficience, une sécurité et un confort inégalés.

· La nouvelle série DAF XB définit une nouvelle norme en matière de distribution urbaine et régionale
· Toujours une solution sur mesure dans la catégorie des 7,5 à 19 tonnes
· Empreinte environnementale minimale associée à une efficience, une sécurité et un confort inégalés.
· Distribution urbaine zéro émission
· Versions 12, 16 et 19 tonnes
· Autonomie allant jusqu’à 350 kilomètres
· Recharge de la batterie de 20 à 80 % en seulement 40 à 70 minutes
· Assistance commerciale dédiée, conseils de planification, formation et chargeurs PACCAR
· Nouveaux moteurs PACCAR PX-5 et PX-7 puissants et efficaces
· De 124 kW (170 ch) à 227 kW (310 ch).
· Couple de pointe à bas régime moteur permettant d'abaisser le régime et un rendement énergétique inégalé
· Transmission PowerLine entièrement automatique à 8 rapports
· Pré-équipement pour l'HVO (jusqu'à 90 % de réduction du CO2 « du puit à la roue »)
· La nouvelle norme en matière de sécurité
· Ensemble complet de systèmes ADAS
· Vision directe exceptionnelle
· La nouvelle norme en matière de confort du conducteur
· Cabines Day Cab, Extended Day Cab et Sleeper Cab de qualité supérieure
· Accessibilité exceptionnelle
· Nouvel affichage numérique personnalisable
· Maniabilité exceptionnelle
· Nouveau DAF XBC pour les applications de construction
· Garde au sol élevée de 255 millimètres
· Angle d'approche exceptionnel de 15 degrés
[bookmark: _Hlk140479414]Avec sa gamme complète de nouveaux camions Nouvelle Génération DAF XD, XF, XG et XG+ pour les applications de distribution, le transport longue distance et toutes les autres applications spécifiques, DAF a défini de nouvelles normes en matière d'efficience et d'émissions, de sécurité, et de confort du conducteur au cours des 18 derniers mois. La Nouvelle Génération DAF XB, incluant le tout nouveau camion de construction XBC, vient compléter la vaste gamme de produits primée de DAF.
Distribution urbaine zéro émission
DAF a été le premier constructeur européen de camions à proposer une gamme de camions électriques à batterie sur le marché, et à renforcer son leadership environnemental avec les modèles Nouvelle Génération XD Electric et XF Electric.
Aujourd'hui, DAF élargit son offre de produits « zéro émission » avec le nouveau DAF XB Electric, parfaitement adapté pour une distribution urbaine et régionale durable. Outre les versions de 16 et 19 tonnes, une version de 12 tonnes avec des roues de 17,5" et une seule marche d'accès est disponible. Les empattements commencent à 4,2 mètres.
Le moteur électrique du modèle XB Electric d’une puissance de 120 kW ou 190 kW selon les spécifications choisies pour un couple nominal de 950 ou 1 850 Nm respectivement (2 600 et 3500 Nm en pointe). Pour un impact environnemental le plus faible possible et une durabilité maximale, DAF utilise des batteries haute densité d’énergie au lithium-fer-phosphate (LFP, Lithium Ferro Phosphate), sans cobalt ni magnésium, avec une capacité énergétique brute comprise entre 141 et 282 kWh. Ces caractéristiques permettent aux gammes XB Electric de parcourir jusqu’à 350 kilomètres ultra-silencieux et « zéro émission », ce qui est largement suffisant pour répondre aux besoins des opérateurs de transport urbain.
Recharge rapide et lente
Une caractéristique spéciale du nouveau DAF XB Electric est le « système de recharge combiné ». Il permet de recharger le camion via le réseau électrique classique : une solution très pratique lorsque le camion retourne au centre opérationnel à la fin de la journée. La recharge rapide des batteries (650 V CC, 150 kW) ne prend que 40 à 70 minutes pour passer de 20 % à 80 %, selon les spécifications.
Pour accompagner au mieux les clients dans leur transition vers le transport routier zéro émission, l'offre complète de DAF comprend également une large gamme de solutions de recharge, des conseils sur la planification des itinéraires et de la recharge, ainsi qu'une formation dédiée pour que les conducteurs tirent le meilleur parti de leurs véhicules.
Moteurs PACCAR hautement efficaces
Outre le groupe motopropulseur électrique innovant entièrement alimenté par batterie, le nouveau DAF XB est disponible avec des moteurs PACCAR PX-5 4 cylindres de 4,5 litres et PACCAR PX-7 6 cylindres de 6,7 litres, offrant des puissances allant de 124 kW (170 ch) à 227 kW (310 ch). Les moteurs modernes et puissants développent un couple maximal à bas régime moteur, ce qui permet d'abaisser les régimes et d'obtenir le meilleur rendement énergétique de leur catégorie.
	PACCAR PX-5
	124 kW (170 ch)
	700 Nm
	à 1 100 - 1 700 tr/min

	
	139 kW (190 ch)
	750 Nm
	à 1 200 - 1 700 tr/min

	
	153 kW (210 ch)
	800 Nm
	à 1 300 - 1 700 tr/min

	PACCAR PX-7
	167 kW (230 ch)
	900 Nm
	à 900 - 1 800 tr/min

	
	189 kW (260 ch)
	1 000 Nm
	à 1 000 - 1 700 tr/min

	
	212 kW (290 ch)
	1 100 Nm
	à 1 100 - 1 600 tr/min

	
	227 kW (310 ch)
	1 200 Nm
	à 1 200 - 1 500 tr/min


Les moteurs PACCAR PX-5 et PX-7 sont pré-équipés pour l'HVO, réduisant ainsi les émissions de CO2 jusqu'à 90 % (« du puits à la roue »).
Boîtes de vitesses automatiques PowerLine
Les modèles DAF XB équipés de moteurs PX-5 et PX-7 sont proposés en combinaison avec une transmission PowerLine entièrement automatique à 8 rapports, qui offre une répartition et une gradation optimales des rapports. Le changement de vitesse sans aucune interruption de couple permet des changements de rapport en douceur et une réponse rapide de l'accélérateur, pour un confort et une maniabilité exceptionnels. En outre, la transmission offre une excellente manœuvrabilité à basse vitesse lorsque la pédale de frein est relâchée grâce à la fonction Urge-to-Move.
Des transmissions manuelles à 6 et 9 rapports sont également disponibles pour la série DAF XB, et des boîtes de vitesses Allison entièrement automatiques peuvent être commandées pour des applications spéciales.
Facilité pour les carrossiers
Le vaste éventail d'empattements (jusqu'à 6,9 mètres) et de longueurs de châssis, permettant d'obtenir des superstructures de plus de 9 mètres, participe également à en faire les véhicules les plus efficients de leur catégorie. Ces possibilités garantissent la meilleure configuration de véhicule pour la tâche. Le faible poids à vide permet de bénéficier des charges utiles les plus élevées pour un rendement optimal au kilomètre. En outre, le châssis de la série XB présente un nouveau motif de grille pour faciliter le travail des carrossiers. Les nouveaux modèles sont des configurations de châssis prédéfinies avec des réservoirs de carburant, des systèmes d'échappement, des batteries et des réservoirs d'air repositionnés, spécialement conçus pour les balayeuses et les camions à benne.
Nouvelle norme en matière de sécurité
Le nouveau camion de distribution DAF XB est disponible avec une suite de systèmes avancés d'aide à la conduite pour une sécurité et un confort du conducteur inégalés.
Le système AEBS (système de freinage d'urgence avancé) est équipé d'un radar et d'une caméra pour signaler les usagers de la route vulnérables devant le véhicule (assistance au démarrage). L'enregistreur de données sur les événements enregistre des images et des données lorsque l'avertissement de frein ABS est activé et le système d'assistance aux virages DAF vous avertit si des cyclistes se trouvent dans les angles morts du véhicule. Le nouveau système de détection de la somnolence DAF évalue la vigilance du conducteur et vous avertit lorsqu'une pause est nécessaire.
De plus, chaque XB est équipé de la fonction de reconnaissance des limites de vitesse qui informe le conducteur des limites de vitesse réelles, tandis que l'assistance au changement de voie aide à éviter les manœuvres dangereuses en signalant des changements de voie potentiellement involontaires.
La position basse de la cabine, le grand pare-brise et les grandes vitres latérales, ainsi que les lignes de ceinture de sécurité basses, offrent une visibilité directe exceptionnelle. En option, une vitre latérale est disponible pour offrir une vue dégagée sur les autres usagers de la route côté passager. Le design fin des nouveaux rétroviseurs offre une combinaison parfaite de vision directe et indirecte.
Nouvelle norme en matière de confort du conducteur
Avec le XB, DAF démontre une fois de plus sa réputation en matière de fabrication de camions, qui sont également les camions préférés des conducteurs. Les cabines Day Cab, Extended Day Cab et Sleeper Cab sont toutes dotées de marches d'accès parfaitement positionnées, de portes à large ouverture et d'une cabine basse pour une accessibilité exceptionnelle. Les sièges confortables sont dotés du même revêtement en tissu doux que les camions DAF XD, XF, XG et XG+, avec lesquels la Nouvelle Génération XB partage également le haut niveau d'assemblage et de finition, le nouveau volant et l'affichage numérique agréable de 12 pouces sur le tableau de bord. Il affiche toutes les informations relatives au véhicule en un coup d'œil et peut être configuré selon les préférences du conducteur.
En outre, le nouveau XB est très agréable à conduire. Grâce à la conception spacieuse et pourtant compacte de la cabine, à sa maniabilité unique et à son petit rayon de braquage, le nouveau modèle de distribution de DAF est extrêmement agile, ce qui est très important dans les zones urbaines denses.
XBC pour les applications de construction
Parallèlement à la série XB dédiée aux applications sur route, DAF présente également la série XBC, qui excelle dans les situations difficiles, par exemple dans le secteur de la construction. Le XBC est doté d'un châssis de 19 tonnes et offre une garde au sol élevée de 255 millimètres, un grand angle d'approche de 25 degrés, une plaque de radiateur avant en acier pour protéger le compartiment moteur et un pare-chocs robuste en acier gris lave.
[bookmark: _Hlk140337888]La nouvelle série DAF XB est une nouvelle série de camions de distribution de pointe, offrant une solution sur mesure pour toutes les applications urbaines et régionales. La gamme comprend des groupes motopropulseurs électriques « zéro émission » ultra-modernes, qui démontrent le leadership environnemental de DAF. En plus de définir de nouvelles normes en matière d'efficience, de sécurité et de confort du conducteur, le camion Nouvelle Génération DAF XB est le camion pour des villes vivables.

DAF Trucks N.V. – filiale de PACCAR Inc, est une société technologique mondiale qui conçoit et fabrique des camions légers, moyens et lourds. DAF propose une gamme complète de véhicules tracteurs et porteurs qui répondent à toutes les utilisations, offrant ainsi les camions adaptés à chaque application de transport. DAF est également l'un des principaux fournisseurs de services, notamment les contrats d’entretien et réparation Multisupport, les services financiers de PACCAR Financial et un service de livraison de pièces de première classe de PACCAR Parts.



Malaga, Octobre 2024

Note aux rédacteurs uniquement

Pour plus d'informations :
DAF Trucks N.V.
Corporate Communication Department
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com
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