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Chaîne cinématique très économe en carburant avec une puissance pouvant atteindre 227 kW/310 ch
La gamme DAF XD est désormais disponible avec le nouveau moteur PACCAR PX-7
DAF a élargi sa célèbre gamme XD pour y inclure une nouvelle chaîne cinématique PACCAR PX-7 de 6,7 litres dont la puissance peut atteindre jusqu'à 227 kW (310 ch). Le lauréat du prix « International Truck of the Year 2023 » équipé d'un moteur PX-7 est disponible en version porteur 4x2 en cabine Day Cab, Sleeper Cab et Sleeper High Cab.
Le nouveau DAF XD équipé de la chaîne cinématique PACCAR PX-7 de 6,7 litres (167 kW/230 ch – 227 kW/310 ch) complète les versions existantes du lauréat du prix « International Truck of the Year 2023 » équipées d'un moteur PACCAR MX-11 de 10,8 litres et de puissances allant de 220 kW/300 ch à 330 kW/450 ch. Cela permet aux clients d'adapter parfaitement leurs camions pour la distribution et les applications professionnelles à leurs tâches et exigences individuelles. La nouvelle chaîne cinématique PACCAR PX-7 de 6,7 litres pèse 600 kg de moins que la chaîne cinématique MX-11, déjà très légère, ce qui lui confère une charge utile et un rendement énergétique inégalés dans l'industrie.
Nouveaux moteurs très efficaces
Le moteur PACCAR PX-7 6 cylindres de 6,7 litres a été entièrement repensé. Le moteur sans EGR de pointe est équipé d'un nouveau bloc-cylindres et d'une nouvelle culasse en fonte à graphite compacte (CGI) léger, mais ultra-robuste, de nouveaux pistons à faible friction, d'un nouveau compresseur hautement efficace et d'un nouveau turbocompresseur. Le moteur est disponible en 4 puissances : 167 kW/230 ch, 189 kW/260 ch, 212 kW/290 ch et 227 kW/310 ch. Pour un excellent rendement énergétique et un confort de conduite optimal, un couple maximal est déjà disponible à des régimes moteur très bas.
Boîtes de vitesses automatiques PowerLine
Le modèle DAF XD avec moteur PACCAR PX-7 est équipé d'une nouvelle transmission PowerLine entièrement automatique à 8 vitesses, offrant une répartition optimale des rapports. Les changements de vitesse Powershift sans interruption de couple permettent des changements de rapport en douceur et une réponse rapide de l'accélérateur, pour un confort et une maniabilité exceptionnels.
En outre, les nouvelles transmissions offrent une maniabilité exceptionnelle à basse vitesse, grâce à une fonction Urge-to-Move qui se déclenche lorsque la pédale de frein est relâchée. Associé à des rapports d'essieu arrière optimisés, le modèle XD équipé du moteur PX-7 offre le meilleur rendement énergétique possible, ce qui renforce encore l'excellente proposition commerciale de la série DAF XD dans le segment de la distribution.
En option, le modèle XD avec chaîne cinématique PACCAR PX-7 est également disponible avec le puissant frein moteur PX, offrant une puissance de pointe supérieure à 200 kW/276 ch.
La référence en matière de sécurité
Naturellement, le DAF XD équipé de la nouvelle chaîne cinématique PX-7 bénéficie de toutes les caractéristiques haut de gamme des modèles XD existants. Cela inclut une sécurité de premier ordre, grâce au grand pare-brise et aux grandes vitres latérales avec des lignes de ceinture de caisse ultra-basses, ainsi qu'à la position basse de la cabine et à la fenêtre de vision latérale en option pour une vue directe inégalée. La vision indirecte optimale est garantie par le système unique DAF Corner View et le Système de vision numérique DAF.
Confort du conducteur
Les camions Nouvelle Génération DAF XD proposent des cabines de qualité supérieure, facilement accessibles et spacieuses, dont le volume inégalé peut atteindre près de 10 m3. Les plages de réglage exceptionnelles du siège et du volant garantissent la meilleure position de conduite sur ce segment. La conduite et la maniabilité bénéficient d'une conception optimale de l'extrémité avant du châssis, de la suspension de la cabine et de la suspension de l'essieu arrière.

Avec l'extension de sa célèbre série XD au nouveau moteur PACCAR PX-7 à haut rendement, DAF a consolidé sa position dans le segment de la distribution et des applications professionnelles en étant désormais en mesure d'offrir la meilleure proposition commerciale de la catégorie jusqu'à 220 kW/300 CV.

DAF Trucks N.V. – filiale de PACCAR Inc, est une société technologique mondiale qui conçoit et fabrique des camions légers, moyens et lourds. DAF propose une gamme complète de véhicules tracteurs et porteurs qui répondent à toutes les utilisations, offrant ainsi les camions adaptés à chaque application de transport. DAF est également l'un des principaux fournisseurs de services, notamment les contrats d’entretien et réparation Multisupport, les services financiers de PACCAR Financial et un service de livraison de pièces de première classe de PACCAR Parts.
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