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La nuova piattaforma di gestione delle flotte online per un'efficienza ottimale
DAF introduce PACCAR Connect
[bookmark: _Hlk95728516]Grazie alla sua ampia gamma di informazioni e alla facilità d'uso leader del settore, il nuovo sistema PACCAR Connect definisce il punto di riferimento per le piattaforme di gestione delle flotte online. PACCAR Connect è facilmente accessibile e consente una semplice integrazione con il software di terze parti esistente. Ogni nuovo veicolo DAF XB, XD, XF, XG e XG+ è equipaggiato con PACCAR Connect per una durata di 10 anni.
PACCAR Connect è composto da una serie di componenti: hardware e software nel veicolo, un tablet rimovibile (opzionale) nella cabina e un portale online accessibile da quasi tutti i dispositivi mobili o fissi. PACCAR Connect fornisce in qualsiasi momento e ovunque informazioni in tempo reale sulle prestazioni dei singoli veicoli e dell'intera flotta e sulle prestazioni dei conducenti, aiutando così gli operatori a ottimizzare l'efficienza e i rendimenti.
Integrazione perfetta
Uno dei principali vantaggi di PACCAR Connect è la possibilità di utilizzo da parte delle esistenti applicazioni logistiche delle cosiddette "terze parti" dei dati del portale online. In questo modo è più facile monitorare i processi logistici e le prestazioni di una flotta da qualsiasi dispositivo.
Il tablet PACCAR Connect contribuisce inoltre a rendere il lavoro del conducente più semplice ed efficiente, poiché è in grado di collegare i servizi mobili di PACCAR Connect al sistema di navigazione DAF. Ciò significa che i nuovi percorsi tracciati dal fleet manager possono essere inviati direttamente al sistema di navigazione DAF Truck. Questo garantisce ai conducenti il percorso più efficiente per la consegna delle merci.
Nuove funzioni di navigazione
Oltre all'efficienza e al comfort del conducente, è disponibile l'opzione "Percorso Last Mile First Mile". Questa funzione risolve il problema comune dell'impossibilità di passare in una determinata posizione a causa di restrizioni del traffico nell'area di carico o scarico.
L'opzione "Itinerario" consente al fleet manager di creare comunque un percorso (o una serie di percorsi) nel portale PACCAR Connect e di inviarlo direttamente al sistema di navigazione del veicolo. Ciò non solo elimina il carico di lavoro per il conducente, ma evita anche la potenziale perdita di tempo.
Report
PACCAR Connect consente di visualizzare online le prestazioni dei singoli veicoli e delle flotte 24 ore al giorno 7 giorni su 7 o inviarle in qualsiasi momento via e-mail tramite il "Report Scheduler". I report relativi al percorso e al carburante possono essere visualizzati sul cruscotto del portale in base alle preferenze individuali. Con l'obiettivo di raggiungere la massima efficienza, PACCAR Connect utilizza anche il "geofencing", che informa la sede di partenza quando un veicolo si avvicina a un punto di consegna o quando è di nuovo completamente operativo dopo essere stato sottoposto a manutenzione presso un concessionario.
I proprietari di flotte che necessitano di informazioni più complete possono scegliere i moduli opzionali "Eco Score" e "Vehicle Health". Il primo fornisce informazioni dettagliate sulle prestazioni del conducente, mentre il secondo si concentra sulle condizioni del veicolo, inclusi i segnali in tempo reale visualizzati sul cruscotto e un'indicazione di quando il veicolo deve essere sottoposto al successivo intervento di manutenzione.
10 anni di serie
Ogni nuovo veicolo DAF XB, XD, XF, XG e XG+ è collegato di serie a PACCAR Connect per dieci anni, anche se il veicolo cambia proprietario. Durante questo periodo, tutti gli aggiornamenti del portale vengono eseguiti automaticamente.
Il nuovo riferimento
La piattaforma di gestione delle flotte online PACCAR Connect, di serie con ogni nuovo veicolo DAF, rappresenta il nuovo riferimento per facilità d'uso. Grazie all'integrazione perfetta delle applicazioni logistiche di terze parti e del tablet PACCAR Connect opzionale, il monitoraggio e l'ottimizzazione dei processi logistici sono diventati più semplici e, soprattutto, ancora migliori.


DAF Trucks N.V. è una consociata di PACCAR Inc, azienda tecnologica globale che progetta e produce veicoli industriali per impieghi leggeri, medi e pesanti. DAF produce una gamma completa di trattori e veicoli professionali e offre il veicolo giusto per ogni tipo di trasporto. DAF è anche leader nel campo dei servizi, tra cui contratti di riparazione e manutenzione MultiSupport, servizi finanziari PACCAR Financial e un servizio di fornitura ricambi di prima classe PACCAR Parts.
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