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SF 5001.05 (02.08) 

Optimaliserte drivlinjer, optimalisert aerodynamikk og spesifikasjoner for bransjeledende effektivitet
En ny generasjon DAF-lastebiler – driver frem kundenes suksess
[bookmark: _Hlk140492088]Som en del av filosofien om å maksimere transporteffektivitet introduserer DAF nå en hel serie nyvinninger til den nye generasjonen DAF-kjøretøy, for å drive frem kundenes suksess. Optimalisering av drivlinjen og aerodynamikken gir en økning i drivstoffeffektiviteten på opptil 3 %, og det kommer i tillegg til 10 % for den nye generasjonen DAF. Dermed er det duket for en helt ny bransjestandard. De enda rikere spesifikasjonene og det nye PACCAR Connect-systemet for bilparkadministrasjon har flere nye funksjoner som vil forbedre driftseffektiviteten. Neste blad i den nye DAF-generasjonen er nå tilgjengelig for bestilling.

· Kraft i høysetet
· [bookmark: _Hlk166676801]Optimalisering av motorene PACCAR MX-11 og MX-13
· [bookmark: _Hlk166675774]Ny ventilinnstilling (Miller), kjølepumpe og luftkompressor
· Optimalisert turbo- og EGR-system
· Klargjort for B100 FAME biodiesel
· Nyvinninger til bakakselen
· [bookmark: _Hlk167353208]Ny pinjong for større styrke og bedre holdbarhet
· Neste nivå av «downspeeding»
· Sideskjørtene er nå også tilgjengelige for lowdeck-trekkvogner
· Enda rikere spesifikasjoner som standard, fininnstilt for effektivitet 
· DAF Digital Vision System
· Predictive Cruise Control (prediktiv fartsholder)
· Full Aero-pakke
· Dekk med lav rullemotstand
· 10-års abonnement på PACCAR Connect
· Sikkerhet i høysetet
· Et komplett utvalg avanserte førerassistansesystemer som standard 
· Advanced Emergency Braking system (avansert nødbremssystem)
· Bedre beskyttelse av sårbare trafikanter
· Event Data Recorder (hendelsesregistrering)
· DAF Side/Turn Assist (side-/svingassistent)
· Komfort i høysetet
· Enda lavere støynivåer takket være neste nivå av «downspeeding»
· Kjøreegenskaper som setter en helt ny standard
· Ny Truck Navigation-app og navigasjon via Connect
DAF introduserte bransjeledende nye generasjoner av XF, XG og XG+-kjøretøy for langtransport og tungtransport i 2021, etterfulgt av den allsidige XD-serien for regionale og yrkesmessige bruksområder i 2022. Alle DAF-kjøretøy av den nye generasjonen er utviklet i henhold til de nye EU-forordningene om masse og dimensjon, noe som har ledet til enestående aerodynamikk, drivstoffeffektivitet og lave CO2-utslipp. Den nye designen består blant annet av store vinduer og lave beltelinjer – i kombinasjon med digitalkameraer – noe som bidrar til et uovertruffent direkte utsyn og dermed også bedre sikkerhet. Den nye generasjonen DAF-lastebiler er svært romslige og har en utforming og kvalitet som også gjør dem til lastebilsjåførenes førstevalg.
På grunn av de nye standardene som er tatt i bruk for effektivitet, sikkerhet og komfort, ble den nye generasjonen av DAF XD, XF, XG og XG+-lastebiler kåret til «International Truck of the Year» både i 2022 og 2023. I tillegg har de høstet prestisjefylte utmerkelser i ledende transportmagasiner og transportorganisasjoner over hele Europa.
Takket være en omfattende serie nyvinninger blir de beste lastebilene nå enda bedre for både operatørene og sjåførene. De utgjør det neste kapittelet i den nye generasjonen DAF-lastebiler og er nå klare for bestilling.
Kraft i høysetet
Alle DAF-lastebiler i den nye generasjonen nyter godt av perfekt aerodynamikk, svært effektive PACCAR MX-11- og MX-13-motorer (nominell effekt fra 270 kW / 370 hk opptil 390 kW / 530 hk) og en serie avanserte førerassistansesystemer, noe som gir en forbedring av drivstoffeffektiviteten på imponerende 10 %. Dessuten kan man oppnå ytterligere 3 % økning gjennom drivlinjen og aerodynamiske forbedringer.

Forskjellige DAF-modeller i den nye genrasjonen oppfyller kravene til MAUT klasse 3, noe som kan gi avgiftsbesparelser på flere tusen euro per år i Tyskland.

[bookmark: _Hlk169872375]Effektiviteten til drivlinjene i DAF XD, XF, XG og XG+ er optimalisert gjennom en ny ventilinnstilling i henhold til Millers prinsipp. I tillegg benyttes det en dobbeltdrevet kjølepumpe som tilføres elektrisk kraft ved lave kjølebelastninger, og som drives av reimer når det er behov for stor kjøleytelse. Det er montert en tosylindret luftkompressor med clutch for å oppnå høyest mulig effektivitet. Turbo- og EGR-systemene er blitt oppdatert for å passe bedre med den nye ventilinnstillingen, og nye innsprøytingsdyser for drivstoff bidrar til utmerket effektivitet, pålitelighet og holdbarhet.

Nyvinninger til akselen
DAF introduserer også flere nyvinninger til sitt populære bakaksel-program SR1344. En ny pinjongdesign gir økt styrke og holdbarhet og muliggjør bruk av høyeste effekt for PACCAR MX-13 på hele 390 kW / 530 hk. Dette gjør at alle PACCAR MX-motorer kan utnytte DAFs downspeeding-filosofi på en optimal måte.

En ny skiftestrategi for transmisjonen og de nye optimaliseringene av motorene gjør det mulig å bruke en bakakselutveksling på 2,05 : 1 i kombinasjon med den mest populære dekkdimensjonen, 315/70R22,5, for å oppnå høyest mulig drivstoffeffektivitet for alle motorer på 4 x 2-trekkvogner. Kjørehastigheter på 85 km/t vil gi 7 % lavere turtall (950 i stedet for 1030).
I tillegg er akselprogrammet SR1344 gitt en akselutveksling på 2,64 : 1 og en «grinded gear»-utforming for høyest mulig effektivitet.

For å gjøre modellene i den nye generasjonen DAF-lastebiler mest mulig effektive, er kamerasystemet DAF Digital Vision (som erstatter konvensjonelle speil), Predictive Cruise Control og dekk med lav motstand gjort til standard på 4 x 2- og 6 x 2-versjonene*, noe som gir ytterligere 6 % drivstoffeffektivitet. For kunder som ikke har hatt disse funksjonene før, vil det samlede drivstofforbruket og CO2-utslippet bli hele 9 % mer effektivt. I praksis kan drivstoffeffektiviteten bli enda høyere fordi også aerodynamikk-pakken blir standard.

PACCAR Connect-abonnement i ti år
Alle DAF-lastebiler i den nye generasjonen leveres med et ti-års abonnement på PACCAR Connect. Denne nye nettbaserte plattformen for bilparkadministrasjon leverer informasjon i sanntid om ytelsen til hele lastebilparken, de enkelte kjøretøyene og sjåførene, noe som vil bidra til å optimalisere effektiviteten og avkastningen for operatørene. Plattformen tilbyr også praktiske kjøretøyoppdateringer via nettskyen.

En stor fordel ved PACCAR Connect er den enkle integrasjonen med eksisterende logistikkapplikasjoner fra såkalte tredjeparter, noe som setter en ny standard for systemer for bilparkadministrasjon. Dette gjør det lettere å overvåke alle logistikkprosessene fra en enkelt enhet, noe som er veldig praktisk for sjåføren. For å oppnå maksimal effektivitet bruker PACCAR Connect også en geofencing-funksjon, «digitale gjerder», som gir hjemmebasen eller destinasjonen beskjed om at en lastebil nærmer seg leveringsstedet.

B100 FAME biodiesel
For ytterligere å drive frem kundenes suksess vil noen versjoner av PACCAR MX-motoren som går på B100 FAME biodiesel, være tilgjengelige fra begynnelsen av 2025. I tillegg vil man kunne kjøpe sideskjørt til lowdeck-trekkvogner.

[bookmark: _Hlk169168007]Sikkerhet i høysetet
Den nye generasjonen DAF-lastebiler setter standarden for direkte og indirekte sikt, blant annet takket være lave beltelinjer, fortauskantvinduet og de sofistikerte digitale kameraene. Den svært sterke førerhusstrukturen, det patenterte Cab Displacement System og Controlled Displacement Steering System gjør at XD, XF, XG og XG+ også fører an innen passiv sikkerhet. En hel serie ferdig monterte førerassistansesystemer (ADAS) bidrar til bransjeledende aktiv sikkerhet.
Advanced Emergency Braking System (avansert nødbremsesystem, AEBS) i nyeste generasjon er utstyrt med radarsensorer (to med lang og én med kort rekkevidde) og et kamera, noe som gir helt autonom nødbremsing for å unngå kollisjoner med sårbare trafikanter foran kjøretøyet. En ekstra radar tar seg av den nye Drive off Assist-funksjonen (starthjelp), som oppdager og varsler føreren om eventuelle sårbare trafikanter i nærheten når kjøretøyet står stille eller skal begynne å kjøre. Event Data Recorder (hendelsesregistrering) registrerer bilder og data når AEBS-bremsevarselet aktiveres, og DAF Side & Turn Assist (side- og svingeassistent) varsler føreren hvis fotgjengere, syklister eller kjøretøy befinner seg i bilens blindsoner, hele veien rundt til baksiden av tilhengeren.
I tillegg kommer alle kjøretøy i den nye DAF-generasjonen med Speed Limit Recognition, som informerer føreren om gjeldende fartsgrenser og gir advarsler hvis hastigheten er for høy, mens Lane Departure Warning System (kjørefeltvarsling) bidrar til å unngå farlige situasjoner ved å varsle hvis man uforvarende er i ferd med å bytte kjørefelt.
Det nye Rear View Camera (ryggekameraet) viser hva som skjer bak kjøretøyet, på et display i førerhuset. High Beam Assist (fjernlysassistanse, tilleggsutstyr) slår automatisk av fjernlyset når andre kjøretøy nærmer seg eller ligger foran. Og en funksjon som allerede finnes på eldre DAF-kjøretøy, blir videreført: Et Emergency Stop Signal (nødstoppsignal) varsler andre trafikanter via blinkende varsellys ved kraftig oppbremsing.
I tillegg er nye funksjoner blitt standard for å forbedre førersikkerheten ytterligere. Den nye DAF Drowsiness Detection (tretthetsalarm) vurderer førerens oppmerksomhet og gir et varsel når det er behov for en pause, mens et opplegg for Alcohol Interlock (alkolås) er tilgjengelig for å gjøre det mulig å installere en alkolåsenhet i kjøretøyet som hindrer føreren i å starte motoren ved registrert promille.
Komfort i høysetet
Den nye generasjonen av DAF XD-, XF-, XG- og XG+-lastebiler er kjent for sin enestående komfort når man kjører, hviler og sover.

Den oppdaterte drivlinjen gir enda lavere støynivåer under kjøring, siden den går på lavere turtall. Motoroptimaliseringer i kombinasjon med den nye skiftestrategien for transmisjonen bidrar til bedre kjøreegenskaper takket være et enda jevnere girskift.

Den nye nettbaserte PACCAR Connect-plattformen for administrering av bilparker har en funksjon som heter Connected Truck Navigation og gjør det mulig å sende komplette ruteplaner fra hjemmebasen og rett til den sekundære skjermen i lastebilen. En annen av funksjonene er Last and first mile routing (kartlegging av endepunkter), noe som gjør kjøretøyet mer effektivt å bruke og mer praktisk for sjåføren.
Hovedbudskapet vårt er altså at de beste lastebilene på markedet nå er blitt enda bedre. Dette styrker den bransjeledende posisjonen til DAF XD, XF, XG og XG+ innen driftseffektivitet, sikkerhet og førerkomfort, noe som bidrar ytterligere til kundenes suksess.

DAF Trucks N.V. – et datterselskap av PACCAR Inc, et globalt teknologiselskap som designer og produserer lette, middels store og tunge lastebiler. DAF leverer et komplett utvalg av trekkvognenheter og lastebiler, og de tilbyr det riktige kjøretøyet for alle transportbehov. DAF er også en ledende leverandør av tjenester, inkludert MultiSupport-reparasjon- og -vedlikeholdskontrakter, finansielle tjenester fra PACCAR Financial og førsteklasses delleveringstjeneste fra PACCAR Parts.


Malaga, september/oktober 2024
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For mer informasjon:
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Corporate Communication Department
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