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Toppmoderne elektriske drivlinjer etablerer DAF som en leder innen miljøhensyn
DAF annonserer en ny generasjon av DAF XB-lastebiler for bydistribusjon
[bookmark: _Hlk140492088]DAF lanserer en ny generasjon av DAF XB-lastebiler, en komplett serie med distribusjonskjøretøy i klassen fra 7,5 til 19 tonn.Den nye modellserien inkluderer et omfattende utvalg av batteridrevne elektriske kjøretøyer for å understøtte transportselskapenes overgang til å oppnå nullutslipp. Nye DAF XB kombinerer det laveste miljøavtrykket med klasseledende effektivitet, sikkerhet og komfort.

· Den nye DAF XB-serien setter en ny standard innen by- og regionsdistribusjon
· Alltid en skreddersydd løsning i klassen 7,5–19 tonn
· Det laveste miljøavtrykket kombinert med klasseledende effektivitet, sikkerhet og komfort.
· Utslippsfri bydistribusjon
· 12-, 16- og 19-tonns versjoner
· Rekkevidder på over 350 kilometer
· Batterilading fra 20–80 % på bare 40–70 minutter
· Dedikert salgsstøtte, rådgivning, opplæring og PACCAR-ladestruktur
· Kraftige og effektive PACCAR PX-5- og PX-7-motorer
· 124 kW (170 hk) til 227 kW (310 hk)
· Maksimalt dreiemoment ved lavt turtall for kjøring med lavere turtall samt klasseledende drivstoffeffektivitet
· 8-trinns helautomatisk Powerline-girkasse
· Klar for HVO (opptil 90 % CO2-reduksjon «brønn til hjul»)
· Setter en ny sikkerhetsstandard
· Fullt utvalg av ADAS-systemer
· Enestående siktlinjer
· En ny standard innen førerkomfort
· Luksuriøse Day-, Extended Day og Sleeper Cab-førerhus
· Enestående enkel tilgang
· Nytt tilpassbart digitalt display
· Førsteklasses manøvrerbarhet
· Nye DAF XBC for anleggsbruk
· Høy bakkeklaring på 255 mm.
· Utmerket tilnærmingsvinkel på 25 grader
[bookmark: _Hlk140479414]DAF har med den komplette serien av en helt ny generasjon av XD-, XF-, XG- og XG+-lastebiler for distribusjon, langdistansefrakt og spesialoppgaver satt nye standarder for effektivitet, lave utslipp, sikkerhet og førerkomfort de siste 18 månedene. Den nye generasjon XB – inkludert XBC-anleggsdumperen – kompletterer DAFs omfattende og flere ganger prisbelønte produktutvalg.
Utslippsfri bydistribusjon
DAF var den første europeiske lastebilprodusenten som kunne tilby en serie med batteridrevne elektriske lastebiler i markedet og miljølederskapet ble styrket ytterligere med den nye generasjonen av XD- og XF Electric-modellene.
DAF utvider nå sitt «utslippsfrie» produkttilbud ytterligere med den nye DAF XB Electric, som er perfekt egnet for bærekraftig distribusjon både i bykjerner og regionalt. I tillegg til 16- og 19-tonns-versjoner er en 12-tonns versjon med 17,5-tommers hjul og bare ett stigtrinn tilgjengelig. Akselavstandene starter fra 4,2 meter.
Elmotoren til XB Electric leverer 120 eller 190 kW nominell effekt, avhengig av oppsettet, og et nominelt dreiemoment på henholdsvis 950 og 1850 Nm (topp på 2600 og 3500 Nm). For å oppnå lavest mulig miljøpåvirkning og høyest mulig bærekraftighet bruker DAF en kobolt- og magnesiumfritt litium-jernfosfat-batteripakke (LFP – litium-ferro-fosfat) med høy energitetthet og en samlet bruttoenergi på 141 til 282 kWh. Det gir XB Electric rekkevidder på over 350 svært stillegående og «utslippsfrie» kilometre, mer enn nok til å dekke behovene innen urban distribusjon.
Hurtig og langsom lading
En spesiell funksjon i nye DAF XB Electric er kombinasjonsladesystemet. Dette gjør at trucken kan lades via det vanlige strømnettet, noe som er ideelt når trucken kommer tilbake til hjemmebasen på slutten av dagen. Hurtiglading av batteriene (650 V DC, 150 kW) fra 20 til 80 % tar bare 40–70 minutter, avhengig av oppsettet.
DAFs brede sortiment er ment å gi kundene optimal støtte i overgangen til nullutslippstransport på vei og omfatter også et bredt utvalg innen ladeløsninger, rådgivning om rute- og ladeplanlegging samt dedikert opplæring for førere for at de skal få mest mulig ut av kjøretøyene sine.
Høyeffektive PACCAR-motorer
I tillegg til det innovative, fullstendig batteridrevne drivverket er nye DAF XB tilgjengelig med 4,5-liters 4-sylindrede PACCAR PX-5- og 6,7-liters 6-sylindrede PACCAR PX-7-motorer med effekt fra 124 kW (170 hk) til 227 kW (310 hk). Begge de moderne og kraftige motorer utvikler maksimalt dreiemoment ved lavt motorturtall, noe som bidrar til kjøring med lavere turtall og klasseledende drivstoffeffektivitet.
	PACCAR PX-5
	124 kW (170 hk)
	700 Nm
	ved 1100–1700 o/min

	
	139 kW (190 hk)
	750 Nm
	ved 1200–1700 o/min

	
	153 kW (210 hk)
	800 Nm
	ved 1300–1700 o/min

	PACCAR PX-7
	167 kW (230 hk)
	900 Nm
	ved 900–1800 o/min

	
	189 kW (260 hk)
	1000 Nm
	Ved 1000–1700 o/min

	
	212 kW (290 hk)
	1100 Nm
	ved 1100 – 1600 o/min

	
	227 kW (310 hk)
	1200 Nm
	ved 1200–1500 o/min


PACCAR PX-5- og PX-7-motorene er klargjort for bruk av HVO, noe som reduserer CO2-utslippene med opptil 90 % («brønn-til-hjul»).
Powerline-automatgirkasser
DAF XB med PX-5- og PX-7-motorer tilbys i kombinasjon med en 8-trinns helautomatisk Powerline-girkasse som gir optimal girspredning og optimale trinn. Powergiring uten avbrudd i moment gir myke girskift og rask gassrespons Powergiring uten avbrudd i moment gir myke girskift og rask gassrespons, noe som gir enestående komfort og kjøreevne. I tillegg gir girkassen utmerket manøvrerbarhet ved lav hastighet takket være en «urge-to-go»-funksjon som slår inn når du slipper opp bremsepedalen.
6- og 9-trinns manuelle girkasser er også tilgjengelige for DAF XB-serien, mens helautomatiske Allison-girkasser kan bestilles for spesielle bruksområder.
Påbyggervennlighet
Den klasseledende kjøretøyseffektiviteten oppnås også gjennom det omfattende utvalget av akselavstander (opptil 6,9 meter) og chassislengder, noe som gir det mulig med over 9 meter høye påbygg. Dette sikrer at du får den det beste oppsettet for jobben. Den lave kjøretøyvekten gir de høyeste nyttelastene for optimal avkastning per kilometer. I tillegg har chassiset til XB-serien et nytt rutenettmønster for utmerket påbyggervennlighet. Det nyeste er forhåndsdefinerte chassisoppsett med omplasserte drivstofftanker, eksossystemer, batterier og lufttanker, spesielt beregnet for feie- og tippbiler.
Setter en ny sikkerhetsstandard
Den nye DAF XB-distribusjonslastebilen er tilgjengelig med en rekke avanserte førerassistansesystemer for klasseledende sikkerhet og førerkomfort.
AEBS-systemet (Advanced Emergency Braking System) er utstyrt med både en radar og et kamera, som sinaliserer om det finnes sårbare veibrukere foran kjøretøyet (Drive-off Assist). Event Data Recorder lagrer bilder og data når ABS-bremsevarselet er aktivert, og DAF Turn Assist varsler hvis et syklister i kjøretøyets blindsoner. Den nye DAF Drowsiness Detection evaluerer førerens våkenhet og varsler når det er behov for en pause.
I tillegg leveres alle XB med Speed Limit Recognition som informerer føreren om faktiske fartsgrenser, mens det passive Lane Change Assist hjelper til med å unngå farlige manøvrer ved å varsle om potensielt utilsiktede kjørefeltendringer.
Enestående siktlinjer oppnås ved lav førerhusplassering, en stor frontrute og sidevinduer samt de lave beltelinjene. Et fortauskantvindu er tilgjengelig som tilleggsutstyr for å gi uhindret sikt til andre trafikanter på passasjersiden. Den slanke designen til de nye speilene gir en perfekt kombinasjon av direkte og indirekte siktlinjer.
En ny standard innen førerkomfort
Med XB underbygger DAF nok en gang sitt gode rykte for å produsere lastebiler som også er sjåførenes favoritter. Alle de komfortable førerhusene Day, Extended Day og Sleeper Cab har perfekt plasserte stigstrinn, brede dører og en lav førerhusposisjon for enestående enkel tilgang. De komfortable setene har samme myke trekk som DAF XD-, XF-, XG- og XG+-lastebilene. Den nye XB-generasjonen deler også den stilige innredningen med disse kjøretøyet, som det nye rattet og det stilige 12-tommers digitale displayet på dashbordet. Det viser all kjøretøyrelatert informasjon på ett sted, og det kan konfigureres etter førerens preferanser.
I tillegg er nye XB en fryd å kjøre. Takket være den romslige, men kompakte, førerhusdesignen samt den unike manøvrerbarheten og den lille svingradiusen er DAFs nye distribusjonskjøretøyer svært smidige, noe som er svært viktig i tette byområder.
XBC for anleggsbruk
I tillegg til XB-serien for bruk på vei lanserer DAF XBC-serien, som utmerker seg mer når kjøreforholdene blir litt røffere, for eksempel innen anleggsbransjen. XBC har et 19-tonns chassis og har en høy bakkeklaring på 255 millimeter, en stor tilnærmingsvinkel på 25 grader, en frontradiatorplate i stål for å beskytte motorrommet og en robust, lavagrå stålstøtfanger.
Den nye DAF XB-serien utgjør en ny serie av klasseledende lastebiler og tilbyr en skreddersydd løsning for alle urbane og regionale bruksområder. Utvalget omfatter ultramoderne elektriske, «utslippsfrie» drivlinjer, som ytterligere styrker DAFs posisjon som en leder innen miljøhensyn. Med de nye standardene for effektivitet, sikkerhet og førerkomfort er DAF XB-serien klar for bruk i den beboervennlige byen.

DAF Trucks N.V. – et datterselskap av PACCAR Inc, et globalt teknologiselskap som designer og produserer lette, middels store og tunge lastebiler. DAF leverer et komplett utvalg av trekkvognenheter og lastebiler, og de tilbyr det riktige kjøretøyet for alle transportbehov. DAF er også en ledende leverandør av tjenester, inkludert MultiSupport-reparasjon- og -vedlikeholdskontrakter, finansielle tjenester fra PACCAR Financial og førsteklasses delleveringstjeneste fra PACCAR Parts.

Malaga, september/oktober 2024
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