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SF 5001.05 (02.08) 

Svært drivstoffeffektiv drivlinje med effekt på opptil 227 kW / 310 hk
DAF XD er nå også tilgjengelig med den nye PACCAR Px-7-motoren
DAF har utvidet sin populære XD-serie til å omfatte en ny 6,7-liters PACCAR PX-7-drivlinje med effekt på opptil 227 kW (310 hk). International Truck of the Year 2023 med PX-7-motoren er tilgjengelig som en 4x2 lastebil med Day Cab, Sleeper Cab og Sleeper High Cab.
Den nye DAF XD med 6,7-liters PACCAR PX-7-drivlinje (167 kW / 230 hk–227 kW / 310 hk) gir, sammen med de eksisterende versjonene av International Truck of the Year 2023 med 10,8-liters PACCAR MX-11-motor og ytelser fra 220 kW / 300 hk til 330 kW / 450 hk, et fullverdig utvalg. Dette gjør at kundene kan spesialtilpasse lastebilene etter egen distribusjon og egne oppgaver og behov. Den nye PACCAR 6,7-liters PX-7-drivlinjen er 600 kg lettere enn den allerede lette MX-11-drivlinjen, noe som forbedrer den bransjeledende nyttelasten og drivstoffeffektiviteten ytterligere.
Nye, hypereffektive motorer
Den seksylindrede 6,7-liters PACCAR PX-7-motoren har fått en helt ny design. Den toppmoderne motoren uten EGR har en ny, lett, men svært kraftig, kompakt grafittjernblokk (CGI) og topplokk i støpejern, nye stempler med lav friksjon, en ny og svært effektiv kompressor samt en ny turbolader. Motoren er tilgjengelig med fire forskjellige ytelser: 167 kW / 230 hk, 189 kW / 260 hk, 212 kW / 290 hk og 227 kW / 310 hk. For utmerket drivstoffeffektivitet og overlegen førerkomfort er maksimalt dreiemoment tilgjengelig allerede ved svært lave turtall.
Automatiske Powerline-girkasser
DAF XD med PACCAR PX-7-motor har en ny 8-trinns, helautomatisk Powerline-girkasse som gir optimal girspredning og giring. Fullgassgiring uten momentoppslipp gir myke girskift og rask gassrespons, noe som gir utmerket komfort og kjøreevne.
De nye girkassene gir også enestående manøvreringsevne ved lav hastighet, takket være en urge-to-move-funksjon som aktiveres når bremsepedal slippes opp. I kombinasjon med optimaliserte bakakselutvekslinger gir XD med PX-7-motoren den aller høyeste drivstoffeffektiviteten, noe som gjør DAF XD enda mer attraktiv for bruk innen distribusjon.
Som tilvalg kan XD med PACCAR PX-7-drivlinjen også leveres med den kraftige PX-motorbremsen, med toppeffekt på mer enn 200 kW / 276 hk.
Sikkerhetsstandarden
DAF XD med den nye PX-7-drivlinjen har naturligvis alle de førsteklasses funksjonene til de eksisterende XD-modellene. Dette omfatter førsteklasses sikkerhet, takket være den store frontruten og de store sidevinduene med svært lave beltelinjer, i tillegg til den lave førerhusposisjonen og fortauskantvinduet (tilleggsutstyr) for uovertruffent direkte utsyn. De unike DAF Corner View- og DAF Digital Vision-sytemene garanterer optimalt indirekte utsyn.
Førerkomfort
XD gir overlegen tilgjengelighet for føreren og har romslige førerhus med volum, som er ledende i bransjen. Enestående justeringsrekkevidde for setet og rattet garanterer den beste førerplassen innen dette segmentet. Kjøring og håndtering drar fordel av den optimale utformingen av framenden på chassiset og førerhus- og bakakselfjæringen.

Nå som den populære XD-serien er tilgjengelig med den effektive PACCAR PX-7-motoren, har DAF styrket sin posisjon ytterligere innen distribusjons- og nyttekjøretøysegmentet ved nå også å kunne tilby det beste alternativet innen klassen for opptil 220 kW / 300 hk.

DAF Trucks N.V. – et datterselskap av PACCAR Inc, et globalt teknologiselskap som designer og produserer lette, middels store og tunge lastebiler. DAF leverer et komplett utvalg av trekkvognenheter og lastebiler, og de tilbyr det riktige kjøretøyet for alle transportbehov. DAF er også en ledende leverandør av tjenester, inkludert MultiSupport-reparasjon- og -vedlikeholdskontrakter, finansielle tjenester fra PACCAR Financial og førsteklasses delleveringstjeneste fra PACCAR Parts.
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