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Nowa internetowa platforma do zarządzania flotą pojazdów zapewniająca optymalną wydajność
DAF wprowadza PACCAR Connect
Dzięki szerokiemu zakresowi informacji i wiodącej w branży łatwości obsługi nowy system PACCAR Connect wyznacza standardy dla internetowych platform do zarządzania flotą. PACCAR Connect jest łatwo dostępny i umożliwia prostą integrację z systemami telematycznymi innych producentów. Każdy nowy DAF XB, XD, XF, XG i XG+ jest dostarczany z 10-letnim dostępem do PACCAR Connect.
PACCAR Connect to sprzęt i oprogramowanie w pojeździe ciężarowym, odłączany tablet (opcjonalny) w kabinie oraz portal internetowy, dostępny na niemal każdym urządzeniu stacjonarnym lub mobilnym. PACCAR Connect to rozwiązanie zapewniające w dowolnym miejscu i czasie dostęp do aktualnych informacji na temat wydajności poszczególnych pojazdów i całej floty oraz pracy kierowców, pomagając w ten sposób operatorom w optymalizacji wydajności i zwrotów z inwestycji.
Bezproblemowa integracja
Jedną z głównych zalet PACCAR Connect jest to, że dane z portalu internetowego mogą być wykorzystywane przez istniejące aplikacje logistyczne opracowane przez inne podmioty. Ułatwia to monitorowanie procesów logistycznych i wydajności floty z dowolnego urządzenia. Ponadto, dzięki takiemu rozwiązaniu, nie ma potrzeby instalowania dodatkowych urządzeń innych dostawców systemów telematycznych. Niezależnie od tego jakie i ile aplikacji wykorzystuje dana firma, wszystkie zastąpi tablet, który przejmie pełną ich funkcjonalność.
Tablet PACCAR Connect pomaga także w pracy kierowcy, ponieważ umożliwia połączenie usług mobilnych PACCAR Connect z systemem nawigacyjnym DAF. Oznacza to, że nowe trasy wytyczone przez spedytora czy kierownika mogą być przesyłane bezpośrednio do systemu DAF Truck Navigation. Dzięki temu kierowcy dostarczający ładunki mogą korzystać z optymalnych szlaków transportowych.
Nowe funkcje nawigacji
Opcja „Wyznaczanie trasy dla ostatniej/pierwszej mili” zwiększa zarówno wydajność jazdy, jak i komfort kierowcy. Funkcja ta pozwala rozwiązać często występujący problem braku możliwości dotarcia do określonej lokalizacji ze względu na ograniczenia ruchu w obszarze załadunku lub rozładunku. „Mój plan trasy” to rozwiązanie, które umożliwia utworzenie trasy (lub serii tras) w portalu PACCAR Connect i przesłanie jej bezpośrednio do nawigacji ciężarówki. Nie tylko odciąża to kierowcę, ale także zapobiega potencjalnej stracie czasu.
Informacje zawsze pod ręką
PACCAR Connect umożliwia przeglądanie wszystkich wyników dotyczących pojazdów ciężarowych i floty oraz kierowców całodobowo w trybie online lub wysyłanie ich pocztą e-mail za pośrednictwem „harmonogramu raportów” w dowolnym momencie. Zestawienia dotyczące tras i paliwa można wyświetlać w zakładce pulpit, bezpośrednio na ekranie komputera, zgodnie z indywidualnymi preferencjami. W celu osiągnięcia maksymalnej wydajności PACCAR Connect korzysta również z funkcji geolokalizacji, która powiadamia bazę o zbliżaniu się pojazdu ciężarowego do miejsca dostawy lub odbioru.
Właściciele flot, którzy potrzebują bardziej wyczerpujących informacji, mogą wybrać opcjonalne moduły wyniku Eco i oceny stanu pojazdu. Pierwszy z nich zawiera szczegółowe informacje na temat wydajności kierowcy, podczas gdy drugi koncentruje się na stanie pojazdu – w tym wyświetlanych w czasie rzeczywistym sygnałach na desce rozdzielczej oraz wskazaniu, kiedy pojazd będzie wymagał kolejnego serwisu.
10 lat w standardzie
Każdy nowy pojazd DAF XB, XD, XF, XG i XG+ jest standardowo połączony z PACCAR Connect przez dziesięć lat, nawet jeśli zmieni właściciela. W tym okresie wszystkie aktualizacje portalu są przeprowadzane automatycznie.
Nowy standard
Internetowa platforma do zarządzania flotą PACCAR Connect – standardowa w przypadku każdego nowego pojazdu DAF – wyznacza nowy standard w zakresie łatwości obsługi. Bezproblemowa integracja z aplikacjami logistycznymi firm zewnętrznych oraz opcjonalny tablet PACCAR Connect ułatwiają monitorowanie i optymalizację procesów logistycznych, a także, co najważniejsze, usprawniają je jak nigdy dotąd.
DAF Trucks Polska Sp. z o.o., jest przedstawicielstwem DAF Trucks NV, producenta pełnej gamy ciągników i podwozi pod zabudowę, oferując odpowiedni pojazd dla każdego zastosowania. DAF jest również czołowym dostawcą usług: kontraktów serwisowych DAF MultiSupport, usług finansowych świadczonych przez PACCAR Financial, innowacyjnego systemu zarządzania flotą DAF Connect oraz najwyższej klasy systemu dystrybucji części zamiennych świadczonych przez PACCAR Parts. DAF Trucks N.V. ma zakłady produkcyjne w Eindhoven w Holandii, Westerlo w Belgii, Leyland w Wielkiej Brytanii oraz w Ponta Grossa w Brazylii oraz ponad 1000 dealerów i punktów serwisowych w Europie i poza nią. W Polsce autoryzowana sieć dealerów obejmuje 28 nowoczesnych serwisów rozmieszczonych przy najważniejszych węzłach transportowych.
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