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Sistemas de transmissão, aerodinâmica e especificações otimizados para uma eficiência líder da indústria
Camiões da nova geração DAF: potenciar o sucesso dos clientes
[bookmark: _Hlk140492088]Como parte da sua filosofia DAF Transport Efficiency, a DAF está a introduzir um conjunto completo de inovações para a série da nova geração DAF, com o objetivo de potenciar o sucesso dos clientes. As otimizações aerodinâmicas e no sistema de transmissão resultam num ganho de eficiência de combustível de até 3%, para além dos 10% conseguidos na nova geração DAF, estabelecendo assim um novo padrão da indústria. As especificações ainda mais avançadas e o novo sistema de gestão de frotas PACCAR Connect oferecem oportunidades adicionais para melhorar a eficiência operacional. O próximo capítulo da nova geração DAF já está disponível para encomenda.

· O poder da eficiência
· [bookmark: _Hlk166676801]Otimizações dos motores PACCAR MX-11 e MX-13
· [bookmark: _Hlk166675774]Temporização das válvulas (ciclo Miller), bomba de refrigeração e compressor de ar novos
· Sistemas turbo e EGR otimizados
· Preparados para biodiesel B100 FAME
· Inovações no eixo traseiro
· [bookmark: _Hlk167353208]Novo pinhão para maior resistência e durabilidade
· Novas relações do eixo traseiro
· Abas laterais agora também disponíveis para modelos de trator Lowdeck
· Especificação totalmente ajustada para eficiência de combustível e redução de CO2
· DAF Digital Vision System
· Predictive Cruise Control
· Pacote Aero completo
· Pneus de baixa resistência ao rolamento
· Subscrição de 10 anos do PACCAR Connect
· O poder da segurança
· Uma gama completa de sistemas de assistência avançada ao condutor de série
· Advanced Emergency Braking System
· Proteção avançada dos utilizadores da estrada
· Event Data Recorder
· DAF Side & Turn Assist
· O poder do conforto
· Níveis de ruído ainda mais baixos graças às baixas rotações de funcionamento
· Novos padrões de condução
· Nova aplicação (app) para a navegação e navegação Connectada do camião
A DAF apresentou os seus veículos XF, XG e XG+ da nova geração DAF líderes na indústria para transporte pesado e de longa distância em 2021, seguidos da versátil série XD para aplicações regionais e profissionais em 2022. Todos os veículos da nova geração DAF são desenvolvidos de acordo com os novos regulamentos relativos a massas e dimensões da UE, resultando na melhor aerodinâmica da sua classe, eficiência de combustível e baixas emissões de CO2. O novo design inclui janelas grandes e linhas de cintura das janelas baixas, o que, em combinação com as câmaras digitais, contribui para uma visão direta sem precedentes e, por conseguinte, para a segurança. O espaço, o ajuste e o acabamento extraordinários, a qualidade e as caraterísticas de condução fazem também dos camiões da nova geração DAF a escolha preferida do condutor.
No seguimento dos novos padrões definidos em termos de eficiência, segurança e conforto, os camiões XD, XF, XG e XG+ da nova geração DAF foram eleitos "Camião Internacional do Ano" em 2022 e 2023, prémio ao qual se seguiram vários prestigiados reconhecimentos de publicações e organizações de transportes líderes em toda a Europa.
Graças a uma gama abrangente de inovações, os melhores camiões do mercado tornam-se agora ainda melhores para os operadores e para os condutores. Representam o próximo capítulo da nova geração DAF já disponível para encomenda.
O poder da eficiência
Todos os camiões da nova geração DAF beneficiam de uma aerodinâmica perfeita, motores PACCAR MX-11 e MX-13 altamente eficientes (potências entre 270 kW/370 cv e 390 kW/530 cv) e de uma variedade de sistemas de assistência avançada ao condutor, resultando numa impressionante melhoria da eficiência de combustível de até 10%. Agora, é possível obter um ganho adicional de 3% através de melhorias na transmissão e na aerodinâmica.

Vários modelos da nova geração DAF cumprem até os requisitos Maut Classe 3, o que pode resultar numa poupança de milhares de euros por ano em portagens na Alemanha.

[bookmark: _Hlk169872375]A eficiência otimizada do sistema de transmissão dos DAF XD, XF, XG e XG+ é conseguida através da nova temporização das válvulas do motor, de acordo com o ciclo de Miller. Além disso, é aplicada uma bomba de refrigeração de transmissão dupla, que é alimentada eletricamente em condições de refrigeração de carga baixa e acionada por correia quando é necessário um elevado desempenho de refrigeração. Para proporcionar a máxima eficiência, está montado um compressor de ar de 2 cilindros com embraiagem. Os sistemas turbo e EGR foram atualizados para se adaptarem na perfeição à nova temporização das válvulas. Os novos injetores de combustível permitem uma excelente eficiência, fiabilidade e durabilidade.

Inovações nos eixos
A DAF também está a introduzir várias inovações no seu popular programa de eixo traseiro SR1344. Um novo design do pinhão oferece uma maior resistência e durabilidade e também permite a aplicação da mais elevada potência do PACCAR MX-13 de 390 kW/530 cv. Isto garante que todos os motores PACCAR MX podem beneficiar da melhor forma da filosofia de baixas rotações da DAF.

Uma a nova estratégia da transmissão na mudança de velocidades e as novas otimizações do motor permitem aplicar a relação de eixo traseiro de 2.05:1 em combinação com o tamanho dos pneus mais popular 315/70R22.5, para proporcionar a maior eficiência de combustível em todos os motores dos modelos de trator 4x2. Uma velocidade de cruzeiro a 85 km/h resulta numa redução de rpm de até 7% (950 em vez de 1030).
Além disso, o programa de eixos SR1344 foi complementado com uma relação de eixos de 2.64:1, com um design de engrenagem retificada para a máxima eficiência.

Para otimizar a eficiência dos modelos da nova geração DAF, o sistema de câmaras DAF Digital Vision (que substitui os espelhos convencionais), o Predictive Cruise Control e os pneus de baixa resistência tornam-se a norma nas versões 4x2 e 6x2* para oferecer mais 6% de ganho de eficiência de combustível. Para os clientes que não encomendaram estas caraterísticas anteriormente, o consumo total de combustível e o benefício em termos de CO2 serão de até 9%. No dia a dia, o ganho de eficiência de combustível pode ser ainda maior, já que o pacote aerodinâmico é também fornecido de série.

10 anos do PACCAR Connect
Todos os camiões da nova geração DAF são fornecidos com uma subscrição de 10 anos do PACCAR Connect. Esta nova plataforma de gestão de frotas online fornece informações em tempo real sobre o desempenho de toda a frota, de veículos individuais e dos condutores, ajudando assim os operadores a otimizar a eficiência e os retornos. A plataforma também permite atualizações remotas dos veículos.

Uma das principais vantagens do PACCAR Connect é a fácil integração com as aplicações logísticas existentes dos chamados "terceiros", estabelecendo um novo padrão nos sistemas de gestão de frotas. Isto facilita a monitorização de todos os processos logísticos a partir de um único dispositivo, contribuindo para o conforto do condutor. Para obter a máxima eficiência, o PACCAR Connect também utiliza a "delimitação geográfica", que notifica a base ou o destino sempre que um camião se aproxima de uma localização de entrega.

Biodiesel B100 FAME
Para aumentar o sucesso do cliente, as versões do motor PACCAR MX a biodiesel B100 FAME estarão disponíveis a partir do início de 2025. Para tratores Lowdeck, estão agora disponíveis abas laterais, oferecendo oportunidades adicionais para melhorar a eficiência do veículo.

[bookmark: _Hlk169168007]O poder da segurança
Os camiões da nova geração DAF definem o padrão no que diz respeito à visão direta e indireta, graças, entre outros aspetos, às linhas de cintura das janelas baixas, à janela de visão do lancil e às sofisticadas câmaras digitais. A estrutura extremamente robusta da cabina, o patenteado sistema de deslocação da cabina e o sistema de direção de deslocação controlada garantem que os XD, XF, XG e XG+ também lideram o caminho relativamente à segurança passiva. Uma gama completa de sistemas de assistência avançada ao condutor (ADAS) de fábrica sustenta a segurança ativa líder da indústria.
O Advanced Emergency Braking System (AEBS) da última geração está equipado com sensores de radar (2 de longo alcance e 1 de curto alcance) e uma câmara, fornecendo uma travagem de emergência totalmente autónoma para ajudar a evitar colisões com os peões à frente do veículo. Um radar adicional encarrega-se da nova função Drive-off Assist para detetar e avisar o condutor de quaisquer peões que se encontrem próximos durante a paragem ou o arranque.
O Event Data Recorder regista imagens e dados quando o aviso de travagem do AEBS é ativado e o DAF Side & Turn Assist avisa em caso de presença de peões, ciclistas ou veículos nos ângulos mortos do veículo até à traseira do reboque, inclusive.
Além disso, cada DAF da nova geração estará equipado com Speed Limit Recognition, que informa o condutor sobre os limites de velocidade reais e o avisa em caso de excesso de velocidade, enquanto o Lane Departure Warning System ajuda a evitar situações perigosas, alertando para potenciais mudanças de faixa não intencionais.
A nova Rear View Camera mostra o que está a acontecer na traseira do camião, num visor na cabina. O High Beam Assist (opcional) desliga automaticamente os máximos quando existem outros veículos a circular em sentido contrário ou à frente. Além disso, como continuação da funcionalidade utilizada em camiões DAF anteriores, um Emergency Stop Signal alerta os outros utilizadores da estrada através de luzes de emergência intermitentes quando o camião desacelera bruscamente.
Foram igualmente introduzidas novas funcionalidades de série para aumentar ainda mais a segurança do condutor. A nova funcionalidade DAF Drowsiness Detection avalia o estado de alerta do condutor e emite um alerta quando é necessário fazer uma pausa, estando também disponível uma preparação para um Alcohol Interlock, para permitir a instalação de um dispositivo que garanta um resultado negativo num teste de alcoolemia antes de o motor poder arrancar.
O poder do conforto
Os XD, XF, XG e XG+ da nova geração DAF são reconhecidos pelos condutores pelo seu conforto inigualável ao conduzir, fazer uma pausa e dormir.

As novas atualizações do sistema de transmissão resultam em níveis de ruído ainda mais baixos em condições de velocidade de cruzeiro, uma vez que o sistema funciona a rotações ainda mais baixas. As otimizações do motor em combinação com a nova estratégia da transmissão na mudança de velocidades contribuem para uma condução melhorada graças a um desempenho de mudança de velocidades ainda mais suave.

A nova plataforma de gestão de frotas online PACCAR Connect inclui o Connected Truck Navigation e que seja enviado para o veículo o planeamento da rota completa, diretamente para o ecrã secundário do camião, para o máximo conforto do condutor. Entre as funcionalidades encontram-se as opções de percursos de primeiro e último quilómetro que contribuem para a eficiência do veículo, bem como para a comodidade do condutor.
Em resumo, os melhores camiões do mercado tornaram-se ainda melhores. Isto reforça ainda mais a posição líder da indústria dos DAF XD, XF, XG e XG+ em termos de eficiência operacional, segurança e conforto do condutor, potenciando o sucesso dos clientes.

DAF Trucks N.V. – uma subsidiária da PACCAR Inc, uma empresa tecnológica global que concebe e fabrica camiões ligeiros, médios e pesados. A DAF fornece uma gama completa de tratores e camiões profissionais, disponibilizando o veículo adequado para cada aplicação de transporte. A DAF é ainda um fornecedor líder de serviços, incluindo contratos de reparação e manutenção MultiSupport, serviços financeiros da PACCAR Financial e um serviço de disponibilização de peças de primeira classe da PACCAR Parts.


Málaga, setembro/outubro de 2024
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Departamento de comunicações empresariais
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com



*) Consoante o mercado e a aplicação
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