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SF 5001.05 (02.08) 

Os sistemas de transmissão elétricos topo de gama ilustram a liderança ambiental da DAF
DAF anuncia nova geração de camiões de distribuição urbana DAF XB
[bookmark: _Hlk140492088]A DAF apresenta os camiões XB da nova geração DAF, uma série completa de veículos de distribuição na classe de 7,5 a 19 toneladas. A nova série de modelos inclui uma gama abrangente de veículos elétricos a bateria para apoiar as empresas de transporte na sua transição para zero emissões. O novo DAF XB combina a menor pegada ambiental com eficiência, segurança e conforto líderes na sua classe.

· A nova série XB da DAF estabelece novos padrões na distribuição urbana e regional
· Existe sempre uma solução personalizada na classe de 7,5 a 19 toneladas
· A menor pegada ambiental em combinação com eficiência, segurança e conforto líderes na sua classe.
· Zero emissões na distribuição urbana
· Versões de 12, 16 e 19 toneladas
· Autonomias superiores a 280 quilómetros
· Carregamento da bateria de 20 a 80% em apenas 40 a 70 minutos
· Suporte de vendas dedicado, aconselhamento de planeamento, formação e carregadores PACCAR
· Motores PACCAR PX-5 e PX-7 potentes e eficientes
· 124 kW (170 hp) a 227 kW (310 hp).
· Binário máximo a baixas velocidades do motor para desaceleração e eficiência de combustível líder na sua classe
· Transmissão PowerLine de 8 velocidades totalmente automática
· Pronto para HVO (até 90% de redução de CO2 em todo o ciclo de vida)
· Novo padrão de segurança
· Conjunto completo de sistemas ADAS
· Excelente visão direta
· Novo padrão de conforto para o condutor
· Day Cab, Day Cab alargada e Sleeper Cab de alta qualidade
· Excelente acessibilidade
· Novo ecrã digital personalizável
· Manobrabilidade líder na sua classe
· Novo DAF XBC para aplicações de construção
· Distância em relação ao solo de 255 milímetros
· Excelente ângulo de aproximação de 25 graus
[bookmark: _Hlk140479414]Com a sua série completa de camiões da nova geração XD, XF, XG e XG+ para distribuição, longo curso e aplicações profissionais, a DAF estabeleceu novos padrões de eficiência e emissões, segurança e conforto para o condutor, nos últimos 18 meses. A nova geração XB, incluindo o camião de construção XBC, completa a extensa e múltipla gama de produtos premiados da DAF.
Distribuição urbana sem emissões
A DAF foi o primeiro fabricante europeu de camiões a disponibilizar uma gama de camiões elétricos a bateria no mercado e a expandir ainda mais a sua liderança ambiental com os modelos XD e XF Electric da nova geração.
Agora, a DAF aumenta ainda mais a sua oferta de produtos "zero emissões" com o novo DAF XB Electric, perfeitamente adequado para uma distribuição urbana e regional sustentável. Para além das versões de 16 e 19 toneladas, está disponível uma versão de 12 toneladas com jantes de 17,5" e apenas um degrau de entrada. As distâncias entre eixos começam a partir de 4,2 metros.
O motor elétrico do XB Electric proporciona 120 ou 190 kW de potência nominal, dependendo da especificação, e um binário nominal de 950 e 1850 Nm, respetivamente (pico de 2600 e 3500 Nm). Para obter o menor impacto ambiental possível e a mais elevada durabilidade, a DAF aplica baterias de alta densidade de LFP (fosfato de ferro de lítio) isentas de cobalto e magnésio, com um teor de energia bruto de 141 a 282 kWh. Estas permitem autonomias do XB Electric superiores a 280 quilómetros ultrassilenciosos e sem emissões, mais do que o suficiente para as necessidades dos operadores de transporte de distribuição urbana.
Carregamento rápido e lento
Uma característica especial do novo DAF XB Electric é o “sistema de carregamento combinado". Isto permite que o camião seja carregado através da rede elétrica normal e é ideal quando o camião regressa à localização central no final do dia. O carregamento rápido das baterias (650 V CC, 150 kW) de 20% a 80% demora apenas 40 a 70 minutos, dependendo da especificação.
Para apoiar de forma ideal os clientes na transição para o transporte rodoviário sem emissões, a oferta abrangente da DAF também inclui uma vasta gama de soluções de carregamento, conselhos sobre o planeamento de rotas e carregamento e a disponibilização de formação dedicada para que os condutores possam tirar o máximo partido dos seus veículos.
Motores PACCAR altamente eficientes
Para além do inovador grupo motopropulsor totalmente elétrico a bateria, o novo DAF XB está disponível com motores PACCAR PX-5 de 4,5 litros e 4 cilindros e PACCAR PX-7 de 6,7 litros e 6 cilindros com potências de 124 kW (170 hp) a 227 kW (310 hp). Os motores modernos e potentes desenvolvem um binário máximo a baixas velocidades do motor, suportando desaceleração e uma eficiência de combustível líder na sua classe.
	PACCAR PX-5
	124 kW (170 hp)
	700 Nm
	a 1100 – 1700 rpm

	
	139 kW (190 hp)
	750 Nm
	a 1200 – 1700 rpm

	
	153 kW (210 hp)
	800 Nm
	a 1300 – 1700 rpm

	PACCAR PX-7
	167 kW (230 hp)
	900 Nm
	a 900 – 1800 rpm

	
	189 kW (260 hp)
	1000 Nm
	a 1000 – 1700 rpm

	
	212 kW (290 hp)
	1100 Nm
	a 1100 – 1600 rpm

	
	227 kW (310 hp)
	1200 Nm
	a 1200 – 1500 rpm


Os motores PACCAR PX-5 e PX-7 estão prontos para a aplicação de HVO, reduzindo as emissões de CO2 em até 90% (em todo o ciclo de vida).
Caixas de velocidades automáticas Powerline
O DAF XB com motores PX-5 e PX-7 é disponibilizado em combinação com uma transmissão PowerLine de 8 velocidades totalmente automática, que proporciona uma distribuição e mudança de velocidades ideais. A mudança de velocidades com PowerShift sem qualquer interrupção do binário permite obter uma mudança de velocidades suave e uma resposta rápida do acelerador, resultando num excelente conforto e manobrabilidade. Além disso, a transmissão proporciona uma excelente manobrabilidade a baixa velocidade graças à função de impulso ao libertar o pedal do travão.
As transmissões manuais de 6 e 9 velocidades também estão disponíveis para a série XB da DAF, enquanto as caixas de velocidades Allison totalmente automáticas podem ser encomendadas para aplicações especiais.
Compatibilidade com os construtores de carroçarias
A melhor eficiência do veículo da sua classe também é conseguida através da vasta gama de distâncias entre eixos (até 6,9 metros) e comprimentos do chassis, permitindo superestruturas superiores a 9 metros. Isto garante a melhor configuração do veículo para o trabalho. As taras baixas resultam em cargas úteis mais elevadas para um retorno ideal por quilómetro. Além disso, o chassis da série XB apresenta um novo padrão de grelha para uma excelente compatibilidade com os construtores de carroçarias. As novas disposições predefinidas do chassis incluem depósitos de combustível, sistemas de escape, baterias e depósitos de ar reposicionados, especialmente concebidos para veículos para varrimento de ruas e camiões basculantes.
Novo padrão de segurança
O novo camião de distribuição XB da DAF está disponível com um conjunto de sistemas de assistência avançada ao condutor para segurança e conforto do condutor líderes na sua classe.
O sistema AEBS (Advanced Emergency Braking System) está equipado com um radar e uma câmara, alertando os utentes vulneráveis da estrada à frente do veículo (Drive-off Assist). O Event Data Recorder regista imagens e dados quando o aviso do travão do AEBS é ativado e o DAF Turn Assist emite um aviso caso os ciclistas se encontrem nos ângulos mortos do veículo. O DAF Drowsiness Detection avalia o estado de alerta do condutor e avisa-o quando é necessária uma pausa.
Além disso, cada XB está equipado com Speed Limit Recognition que informa o condutor sobre os limites de velocidade reais, enquanto o Lane Change Assist passivo ajuda a evitar manobras perigosas, alertando para potenciais mudanças de faixa indesejadas.
A excelente visão direta é conseguida através do posicionamento baixo da cabina, do para-brisas de grandes dimensões e das janelas laterais e respetivas linhas de cintura baixas. Como opção, está disponível uma janela de visão do lancil para uma vista desobstruída de outros utentes da estrada do lado do acompanhante. O design estreito dos novos espelhos permite a combinação perfeita de visão direta e indireta.
Novo padrão de conforto para o condutor
Com o XB, a DAF comprova mais uma vez a sua excelente reputação no fabrico de camiões que são também os favoritos do condutor. As confortáveis Day Cab, Day Cab alargada e Sleeper Cab têm degraus de entrada perfeitamente posicionados, portas de abertura ampla e uma posição baixa da cabina para uma acessibilidade excecional. Os bancos confortáveis contam com o mesmo forro em tecido suave que o dos camiões DAF XD, XF, XG e XG+ , com os quais o novo XB também partilha o elevado nível de ajuste e acabamento, o novo volante e o atrativo ecrã digital de 12 polegadas no tablier. Apresenta todas as informações relacionadas com o veículo de imediato e é configurável de acordo com as preferências do condutor.
Além disso, conduzir o novo XB é um prazer. Graças ao design espaçoso mas compacto da cabina, à capacidade de manobra única e ao círculo de viragem pequeno, a nova distribuição da DAF é extremamente ágil, o que é muito importante em zonas urbanas densas.
XBC para aplicações de construção
Juntamente com a série XB para aplicações em estrada, a DAF está também a introduzir a série XBC, que se destaca face aos cenários mais exigentes, por exemplo, no segmento da construção. O XBC conta com um chassis de 19 toneladas, uma elevada distância ao solo de 255 milímetros, um grande ângulo de aproximação de 25 graus, uma placa dianteira do radiador em aço para proteger o compartimento do motor e um robusto para-choques de aço cinzento “lava”.
A nova série XB da DAF representa uma nova série de camiões de distribuição líderes na sua classe, disponibilizando uma solução personalizada para todas as aplicações urbanas e regionais. A gama inclui grupos motopropulsores elétricos ultramodernos sem emissões, comprovando a liderança ambiental da DAF. Para além dos novos padrões de eficiência, segurança e conforto para o condutor, a série XB da DAF está preparada para cidades habitáveis.

DAF Trucks N.V. – uma subsidiária da PACCAR Inc, uma empresa tecnológica global que concebe e fabrica camiões ligeiros, médios e pesados. A DAF fornece uma gama completa de tratores e camiões profissionais, disponibilizando o veículo adequado para cada aplicação de transporte. A DAF é ainda um fornecedor líder de serviços, incluindo contratos de reparação e manutenção MultiSupport, serviços financeiros da PACCAR Financial e um serviço de disponibilização de peças de primeira classe da PACCAR Parts. 
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