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SF 5001.05 (02.08) 
Spoločnosť DAF predstavuje portál PACCAR Connect,
novú platformu na správu vozového parku online na dosiahnutie optimálnej efektívnosti
[bookmark: _Hlk95728516]Nový portál PACCAR Connect stanovuje štandard pre platformy na správu vozového parku online. Poskytuje širokú škálu informácií a v jednoduchosti používania je najlepší v odvetví. Portál PACCAR Connect je ľahko prístupný a dá sa jednoducho integrovať s existujúcim softvérom tretích strán. Každý nový model DAF XB, XD, XF, XG a XG+ je vybavený portálom PACCAR Connect na 10 rokov.
Portál PACCAR Connect pozostáva z niekoľkých súčastí: hardvéru a softvéru v nákladnom vozidle, odnímateľného tabletu (voliteľné) v kabíne a online portálu, ktorý je dostupný z takmer všetkých pevných alebo mobilných zariadení. Portál PACCAR Connect poskytuje v reálnom čase kedykoľvek a kdekoľvek informácie o výkone jednotlivých vozidiel a celého vozového parku a o výkone vodičov, čím pomáha prepravcom optimalizovať efektívnosť a zisky.
Bezproblémová integrácia
Jednou z hlavných výhod portálu PACCAR Connect je, že údaje z online portálu môžu využívať existujúce logistické aplikácie tzv. „tretích strán“. Vďaka tomu je monitorovanie logistických procesov a výkonu vozového parku z akéhokoľvek zariadenia jednoduchšie.
Tablet portálu PACCAR Connect tiež pomáha zjednodušiť a zefektívniť prácu vodiča, pretože dokáže spojiť mobilné služby portálu PACCAR Connect s navigačným systémom DAF. To znamená, že nové trasy vytvorené domácou základňou sa môžu odoslať priamo do navigačného systému nákladných vozidiel DAF. Vďaka tomu majú vodiči pri preprave nákladu k dispozícii najefektívnejšie trasy.
Nové navigačné funkcie
Efektívnosť a pohodlie vodiča zvyšuje možnosť „Last Mile First Mile Routing“ (smerovanie prvej a poslednej časti trasy). Táto funkcia rieši bežný problém, keď sa vodič nevie dostať na určité miesto z dôvodu dopravných obmedzení v oblasti nakládky alebo vykládky.
Možnosť „Moja trasa“ umožňuje v takom prípade domovskej základni vytvoriť trasu (alebo sériu trás) na portáli PACCAR Connect a odoslať ju priamo do navigácie nákladného vozidla. Toto riešenie vodičovi uľahčí prácu a zároveň predchádza prípadnej strate času.
Správy
Portál PACCAR Connect zobrazuje výkon všetkých nákladných vozidiel a celého vozového parku online 24/7 alebo ich kedykoľvek odosiela e-mailom prostredníctvom „plánovača správ“. Správy o trase a palive je možné zobraziť na palubnej doske podľa individuálnych preferencií. Na dosiahnutie maximálnej efektívnosti využíva portál PACCAR Connect aj „geofencing“, ktorý upozorní domácu základňu vždy, keď sa nákladné vozidlo blíži k miestu dodania alebo keď je po údržbe u servisného dílera znova plne funkčné.
Majitelia vozového parku, ktorí potrebujú komplexnejšie informácie, si môžu vybrať voliteľné moduly „Eco Score“ a „Stav vozidla“. Prvý poskytuje podrobné informácie o výkone vodiča, zatiaľ čo druhý sa zameriava na stav vozidla vrátane signálov prístrojovej dosky v reálnom čase a informácie o tom, kedy bude vozidlo potrebovať ďalšiu údržbu.
10-ročný štandard
Každý nový model DAF XB, XD, XF, XG a XG+ je štandardne prepojený s portálom PACCAR Connect na desať rokov, a to aj v prípade, že vozidlo zmení majiteľa. Počas tohto obdobia sa všetky aktualizácie portálu vykonávajú automaticky.
Nová norma
Platforma na správu vozového parku online PACCAR Connect, ktorá nastavuje nový štandard v jednoduchom používaní, je štandardom každého nového nákladného vozidla DAF. Vďaka hladkej integrácii do logistických aplikácií tretích strán a voliteľnému tabletu portálu PACCAR Connect sú monitorovanie a optimalizácia logistických procesov jednoduchšie a, čo je najdôležitejšie, lepšie než kedykoľvek predtým.

DAF Trucks N.V. – dcérska spoločnosť globálnej technologickej spoločnosti PACCAR Inc, ktorá navrhuje a vyrába ľahké, stredne ťažké a ťažké nákladné vozidlá. Spoločnosť DAF dodáva kompletný sortiment ťahačov a profesionálnych nákladných vozidiel a dokáže zabezpečiť optimálne vozidlo pre každý druh prepravy. DAF je aj lídrom v poskytovaní služieb, medzi ktoré patria servisné zmluvy MultiSupport, finančné služby od spoločnosti PACCAR Financial a doručovanie prvotriednych dielov od spoločnosti PACCAR Parts.
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