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Nueva plataforma de gestión de flotas en línea para una eficiencia óptima
DAF presenta PACCAR Connect
[bookmark: _Hlk95728516]Gracias a toda la información que contiene y a su facilidad de uso líder del sector, el nuevo PACCAR Connect define el estándar de referencia las plataformas de gestión de flotas en línea. PACCAR Connect es fácilmente accesible y permite una integración sencilla con software externo. Todos los nuevos DAF XB, XD, XF, XG y XG+ incluyen 10 años de PACCAR Connect.
PACCAR Connect consta de una serie de componentes: hardware y software en el camión, una tablet extraíble (opcional), una plataforma al que se puede acceder desde la mayoría de los dispositivos fijos o móviles. PACCAR Connect proporciona información en tiempo real en cualquier momento y lugar sobre de los vehículos y de toda la flota, el rendimiento de los conductores, lo que ayuda a los operadores a optimizar la eficiencia.
Una perfecta integración
Una de las principales ventajas de PACCAR Connect es que las aplicaciones logísticas externas pueden utilizar los datos de la paltaforma, lo que facilita la supervisión de los procesos logísticos y el rendimiento de una flota desde cualquier dispositivo.
La tablet de PACCAR Connect también ayuda a que el trabajo del conductor sea más sencillo y eficiente, ya que puede conectar los servicios móviles de PACCAR Connect al sistema de navegación DAF. Esto significa que las nuevas rutas trazadas por el operador se pueden enviar directamente al navegador del camión DAF. De esta forma se garantiza que los conductores dispongan de las rutas más eficientes.
Nuevas funciones de navegación
Además de una mayor eficiencia y comodidad al conductor, cabe destacar la opción "Ruta de primera y última milla". Esta característica resuelve el problema frecuente de no poder navegar a una determinada ubicación debido a restricciones de tráfico en el área de carga o descarga.
La opción "Mi itinerario" permite crear una ruta (o una serie de rutas) en el portal PACCAR Connect y enviarla directamente al navegador del camión. Esta función no solo alivia las responsabilidades del conductor, sino que también evita una pérdida potencial de tiempo.
Informes de rendimiento
PACCAR Connect permite monitorear el rendimiento de los camiones y las flotas las 24 horas del día, los 7 días de la semana, o enviarlo por correo electrónico a través del "programador de informes" en cualquier momento. Los informes de las rutas y el combustible se pueden mostrar en el salpicadero. Con el fin de lograr la máxima eficiencia, PACCAR Connect también utiliza el geovallado (o "geofencing"), que notifica a la base de operaciones siempre que un camión se aproxima a un punto de entrega o vuelve a estar totalmente operativo después de las tareas de mantenimiento.
Los propietarios de flotas que necesiten información más completa pueden elegir los módulos opcionales Puntos Eco y Estado del vehículo. El primero proporciona información detallada sobre el rendimiento del conductor, mientras que el segundo se centra en el estado del vehículo, incluidas las señales en tiempo real del salpicadero y una indicación de cuándo será necesario realizar el siguiente mantenimiento del vehículo.
10 años de suscripción de serie
Todos los nuevos DAF XB, XD, XF, XG y XG+ incluyen la suscrición de serie a PACCAR Connect durante diez años, incluso aunque cambie de propietario. En este periodo, todas las actualizaciones del portal se realizan automáticamente.
La nueva norma
La plataforma de gestión de flotas en línea PACCAR Connect, de serie con cada nuevo DAF, representa la nueva norma en cuanto a facilidad de uso. Gracias a una perfecta integración de las aplicaciones logísticas de terceros y la tablet de PACCAR Connect opcional, la supervisión y optimización de los procesos logísticos se han vuelto más sencillos y, lo que es más importante, son mejores que nunca.

DAF Trucks N.V. es una filial de PACCAR Inc., una empresa basada en la tecnología dedicada al diseño y la fabricación de vehículos ligeros, semipesados y pesados a nivel mundial. DAF fabrica una gama completa de unidades tractoras y camiones profesionales que se adaptan perfectamente a todas las aplicaciones de transporte. DAF también es un proveedor de servicios líder: contratos de reparación y mantenimiento MultiSupport, servicios de financiación por parte de PACCAR Financial y servicios de entrega de recambios de primera categoría de PACCAR Parts.
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