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SF 5001.05 (02.08) 

Toppmoderna elektriska drivlinor visar på DAF:s ledarskap inom miljöfrågor
DAF lanserar nya generationens DAF XB-distributionslastbilar för stadsmiljöer
[bookmark: _Hlk140492088]DAF introducerar den nya generationens DAF XB-lastbilar, en komplett serie distributionsfordon i klassen 7,5 till 19 ton. I den nya modellserien ingår ett omfattande utbud av batteridrivna elfordon för att stödja transportföretag i deras övergång till nollutsläpp. Nya DAF XB kombinerar lägsta möjliga miljöpåverkan med klassledande effektivitet, säkerhet och komfort.

· Nya DAF XB-serien sätter en ny standard för stads- och regiondistribution
· Alltid en skräddarsydd lösning i klassen 7,5–19 ton
· Lägsta miljöpåverkan kombinerat med klassledande effektivitet, säkerhet och komfort.
· Stadsdistribution med nollutsläpp
· Versioner på 12, 16 och 19 ton
· Räckvidd på över 280 kilometer
· Batteriet laddas från 20–80 % på bara 40 till 70 minuter
· Dedikerad säljsupport, planeringsråd, utbildning och PACCAR-laddare
· Kraftfulla och effektiva PACCAR PX-5- och PX-7-motorer
· 124 kW (170 hp) till 227 kW (310 hp).
· Högsta vridmoment vid låga motorvarvtal ger lägre varvtal och klassledande bränsleeffektivitet
· 8-växlad, helautomatisk PowerLine-växellåda
· HVO-redo (upp till 90 % minskning av koldioxidutsläpp från källa till förbrukning)
· Den nya standarden inom säkerhet
· Komplett uppsättning ADAS-system
· Enastående direkt sikt
· Den nya standarden för förarkomfort
· Högklassiga Day Cab- Extended Day Cab- and Sleeper Cab-versioner.
· Enastående tillgänglighet
· Ny anpassningsbar digital skärm
· Förstklassig manövrerbarhet
· Nya DAF XBC för byggsegmentet
· Hög markfrigång på 255 millimeter
· Utmärkt ingångsvinkel på 25 grader
[bookmark: _Hlk140479414]Med den kompletta serien med helt nya generationens XD-, XF-, XG- och XG+-lastbilar för distribution, långdistanstransporter och yrkestrafik har DAF satt nya standarder för effektivitet, utsläpp, säkerhet och förarkomfort under de senaste 18 månaderna. Den nya generationens XB - inklusive bygglastbilen XBC - kompletterar DAF:s omfattande och prisbelönta produktsortiment.
Stadsdistribution med nollutsläpp
DAF var den första europeiska lastbilstillverkaren att erbjuda en rad batteridrivna ellastbilar på marknaden och stärkte än mer sitt ledarskap i miljöfrågor med den nya generationens elektriska XD- och XF-modeller.
Nu utökar DAF sitt utbud av nollutsläppsfordon ännu mer med nya DAF XB Electric som är perfekt lämpad för hållbar distribution i innerstaden och regionen. Förutom 16- och 19-tonsversionerna finns en 12-tonsversion med 17,5-tumshjul och endast ett trappsteg. Hjulbaser startar från 4,2 meter.
E-motorn i XB Electric ger 120 eller 190 kW nominell effekt beroende på specifikationen och ett nominellt vridmoment på 950 respektive 1,850 Nm (toppeffekt på 2,600 respektive 3,500 Nm). För lägsta möjliga miljöpåverkan och högsta möjliga hållbarhet använder DAF batterier av kobolttyp och magnesiumfritt litium-järnfosfat (LFP - litiumjärnfosfat) med hög densitet och ett bruttoenergiinnehåll på 141 kWh upp till 282 kWh. Det möjliggör att XB Electric-serierna kan ha räckvidder på över 280 (mycket tysta och utsläppsfria) kilometer, vilket med råge tillgodoser behoven hos transportföretag i stadsmiljö.
Snabb och långsam laddning
En speciell funktion hos nya DAF XB Electric är det kombinerade laddningssystemet. Det gör att lastbilen kan laddas via det vanliga elnätet, vilket passar perfekt när den återvänder till sin hemmabas vid dagens slut. Snabbladdning av batterier (650 V DC, 150 kW) från 20 % till 80 % tar bara 40 till 70 minuter, beroende på specifikationen.
För att på bästa sätt stödja kunderna i övergången till utsläppsfria vägtransporter erbjuder DAF ett typiskt brett utbud med laddningslösningar, rådgivning om planering av rutter och laddning samt särskild utbildning för förare så att de kan få ut det mesta av sina fordon.
Högeffektiva PACCAR-motorer
Förutom den innovativa, helt batteridrivna elektriska drivlinan erbjuder nya DAF XB även 4,5 liters 4-cylindriga PACCAR PX-5-motorer och 6,7 liters 6-cylindriga PACCAR PX-7 motorer med effekter från 124 kW (170 hk) till 227 kW (310 hk). Dessa moderna och kraftfulla motorer utvecklar maximalt vridmoment vid låga motorvarvtal, vilket bidrar till lägre varvtal och klassledande bränsleeffektivitet.
	PACCAR PX-5
	124 kW (170 hk)
	700 Nm
	vid 1 100–1 700 varv/min

	
	139 kW (190 hk)
	750 Nm
	vid 1 200–1 700 varv/min

	
	153 kW (210 hk)
	800 Nm
	vid 1 300–1 700 varv/min

	PACCAR PX-7
	167 kW (230 hk)
	900 Nm
	vid 900–1 800 varv/min

	
	189 kW (260 hk)
	1,000 Nm
	vid 1 000–1 700 varv/min

	
	212 kW (290 hk)
	1,100 Nm
	vid 1 100–1 600 varv/min

	
	227 kW (310 hk)
	1,200 Nm
	vid 1 200–1 500 varv/min.


PACCAR PX-5- och PX-7-motorerna är klara för HVO-användning, vilket minskar koldioxidutsläppen med upp till 90 % (från källa till förbrukning).

PowerLine - automatiska växellådor
DAF XB med PX-5- och PX-7-motorer erbjuds i kombination med en 8-växlad, helautomatisk PoweLine-växellåda, som ger optimal spridning för växlar och steg. Powershift-växling utan avbrott i vridmomentet möjliggör smidiga växlingar och snabb gasrespons, vilket ger enastående komfort och körbarhet. Dessutom ger växellådan utmärkt manövrerbarhet i låg hastighet tack vare urge-to-move-funktionen när man släpper bromspedalen. 6- och 9-växlade manuella växellådor erbjuds också för DAF XB-serien och de helt automatiska Allison-växellådorna kan beställas för speciella användningsområden.
Karossanpassning
Klassledande effektivitet uppnås även genom det breda utbudet av hjulbaser (upp till 6,9 meter) och chassilängder, vilket möjliggör överbyggnader på över 9 meter. Detta säkerställer bästa möjliga fordonskonfiguration. Låga tjänstevikter ger högsta nyttolaster för optimal prestanda per kilometer. Dessutom har chassit i XB-serien ett nytt rutmönster som ger jättebra karossanpassning. En nyhet är fördefinierade chassilayouter med omplacerade bränsletankar, avgassystem, batterier och lufttankar, allt specialanpassat för sopbilar och tippvagnar.
Ny standard för säkerhet
Den nya DAF XB-distributionslastbilen erbjuds med en uppsättning avancerade förarassistanssystem för klassledande säkerhet och förarkomfort.
AEBS-systemet (Advanced Emergency Braking System) har både radar och en kamera som varnar för utsatta trafikanter framför fordonet (körassistansen). Registrering av händelsedata registrerar foton och data när AEBS-bromsvarningen aktiveras och DAF Turn Assist varnar om cyklister befinner sig i fordonets döda vinklar. DAF Drowsiness Detection bedömer förarens vakenhet och uppmärksamhet och varnar när en rast krävs.
Dessutom levereras varje XB med identifiering av hastighetsgränser som informerar föraren om faktiska hastighetsgränser, medan den passiva vägfilbytesassistansen hjälper till att undvika farliga körmanövrar genom att varna för potentiellt oavsiktliga filbyten.
Enastående direkt sikt uppnås genom den låga hyttplaceringen, den stora vindrutan och sidorutorna samt deras låga fönsterlinjer. Som tillval finns ett vägkantsfönster för fri sikt av andra trafikanter på andreförarens sida. Den slimmade designen hos de nya speglarna ger bästa möjliga kombination av direkt och indirekt sikt.
Ny standard för förarkomfort
Med XB visar DAF återigen att de förtjänar sitt rykte om att göra lastbilar som även blir förarnas favoriter. De bekväma Day-, Extended Day- och Sleeper-hytterna har alla perfekt placerade trappsteg, dörrar med bred öppning och en låg hyttposition som ger enastående tillgänglighet. De sköna sätena i den nya generationens XB har samma mjuka vävda klädsel som DAF:s XD-, XF-, XG- och XG+ -lastbilar, och XB har även samma höga kvalitet i utförande och finish, den nya ratten och den iögonfallande 12-tums digitala displayen på instrumentbrädan. Den låter föraren se all information som rör lastbilen med ett ögonkast och kan konfigureras enligt ens önskemål.
Dessutom är nya XB ett nöje att köra. Tack vare den rymliga men kompakta hyttkonstruktionen, den unika manövrerbarheten och den lilla vändcirkeln är DAF:s nya distributionsfordon väldigt smidig att köra - mycket viktigt i tätbefolkade stadsområden.
XBC för byggsegmentet
Samtidigt med XB-serien för vägtransporter introducerar DAF även XBC-serien, som utmärker sig under svåra förhållanden, till exempel i byggsegmentet. XBC har ett 19-tonschassi och har en hög markfrigång på 255 mm, en stor ingångsvinkel på 25 grader, en främre kylarplåt i stål som skyddar motorn och en robust lavagrå stötfångare i stål.
Den nya DAF XB-serien är en ny serie klassledande distributionslastbilar som erbjuder en skräddarsydd lösning för användning i stadsmiljö och regionalt. Serien innehåller ultramoderna elektriska drivlinor med nollutsläpp, vilket visar på DAF:s miljöledarskap. Allt detta och de nya standarderna för effektivitet, säkerhet och förarkomfort visar att DAF XB-serien är redo för bovänliga städer.
DAF Trucks N.V. – ett dotterbolag till PACCAR Inc, ett globalt teknikföretag som konstruerar och tillverkar lätta, medeltunga och tunga lastbilar. DAF tillhandahåller ett komplett sortiment av dragfordon och nyttofordon, vilket ger rätt fordon för varje transporttillämpning. DAF är också en ledande leverantör av tjänster, bland annat reparations- och underhållsavtal för MultiSupport, finansiella tjänster från PACCAR Financial och en förstklassig tjänst för leverans av reservdelar från PACCAR Parts.
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For more information:
DAF Trucks N.V.
Corporate Communication Department
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
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