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DAF XD artık 227 kW/310 hp'ye varan güce sahip, yakıt açısından son derece verimli PACCAR PX-7 motorla da sunuluyor
DAF, popüler XD serisini, 227 kW'a (310 hp) varan çıkışlara sahip yeni 6,7 litrelik PACCAR PX-7 aktarma organını içerecek şekilde genişletiyor. PX-7 motorlu '2023 Uluslararası Yılın Kamyonu' Day Cab, Sleeper Cab ve Sleeper High Cab ile 4x2 olarak sunuluyor.
6,7 litrelik PACCAR PX-7 aktarma organına (167 kW/230 hp – 227 kW/310 hp) sahip yeni DAF XD, 10,8 litrelik PACCAR MX-11 motor ve "2023 Uluslararası Yılın Kamyonu"nun mevcut versiyonlarını tamamlıyor. 220 kW/300 hp'den 330 kW/450 hp'ye kadar değerler sunan PACCAR MX-11 motor , müşterilerin dağıtım ve mesleki uygulamalara yönelik kamyonlarını bireysel görev ve gereksinimlerine göre mükemmel şekilde ayarlamalarına olanak tanıyor. Yeni PACCAR 6,7 litrelik PX-7 aktarma organının ağırlığı, halihazırda düşük ağırlıklı olan MX-11 aktarma organlarıyla karşılaştırıldığında 600 kg daha hafif olmakla beraber endüstri lideri taşıma kapasitesi ve yakıt verimliliğine katkıda bulunuyor.
Yeni yüksek verimli motorlar
6,7 litrelik 6 silindirli PACCAR PX-7 motor tamamen yeniden tasarlandı. Son teknoloji ürünü EGR olmayan motor, yeni, düşük ağırlıklı ancak ultra güçlü bir Sıkıştırılmış Grafit Demir (CGI) blok ve dökme demir silindir kafasına, yeni düşük sürtünmeli pistonlara, yeni bir yüksek verimli kompresöre ve turboya sahiptir. Motor, 167 kW/230 bg, 189 kW/260 bg, 212 kW/290 bg ve 227 kW/310 bg olacak şekilde 4 çıkış gücü versiyonuyla sunuluyor.  Mükemmel yakıt verimliliği ve üstün sürücü konforu için, çok düşük motor devirlerinde zaten maksimum tork sağlanıyor.
PowerLine otomatik şanzımanlar
PACCAR PX-7 motorlu DAF XD, optimum dişli dağılımı sunan yeni 8 vitesli, tam otomatik PowerLine şanzımana sahiptir. Güç Değiştirme herhangi bir tork kesintisi olmadan, yumuşak vites geçişleri ve hızlı gaz tepkisi sağlıyor, bu da eşsiz konfor ve sürüş kolaylığını beraberinde getiriyor.
Buna ek olarak yeni şanzıman, fren pedalını bıraktığınızda harekete geçme özelliği sayesinde düşük hızda olağanüstü manevra kabiliyeti sağlıyor. Optimize edilmiş arka aks oranlarıyla birlikte PX-7 motorlu XD, mümkün olan en yüksek yakıt verimliliğini sunarak DAF XD serisinin dağıtım segmentinde zaten mükemmel olan çözümlerini daha da güçlendiriyor.
Bir seçenek olarak PACCAR PX-7 aktarma organına sahip XD, 200 kW/276 bg'nin üzerinde maksimum güç sunan güçlü PX Motor Freni ile de sunuluyor.
Güvenlik kriterleri
Doğal olarak yeni PX-7 aktarma organına sahip DAF XD, mevcut XD modellerinin tüm üstün özelliklerinden faydalanıyor. Bu, geniş ön cam ve ultra alçak bel hatlarına sahip büyük yan camların yanı sıra alçak kabin konumu ve benzersiz doğrudan görüş için isteğe bağlı kaldırım görüş penceresi sayesinde birinci sınıf güvenliği de içeriyor. Benzersiz DAF Köşe Görüş Kamerası  ve DAF Dijital Görüş Sistemi aracılığıyla en üst düzey dolaylı görüş sağlanıyor.
Sürücü Konforu
XD, sürücüye üstün erişilebilirlik ve endüstri lideri hacimlere sahip geniş kabinler sunuyor. Koltuk ve direksiyon simidinin olağanüstü ayar aralıkları, bu segmentte en iyi sürücü konumunu sağlıyor. Sürüş ve kullanım, şasi ön ucunun, kabin süspansiyonunun ve arka aks süspansiyonunun optimum tasarımından yararlanıyor.

Popüler XD serisinin yeni yüksek verimli PACCAR PX-7 motoru içerecek şekilde genişletilmesiyle DAF, sınıfındaki en iyi çözümleri sunarak dağıtım ve mesleki segmentteki konumunu daha da güçlendiriyor.

PACCAR Inc. şirketinin bağlı kuruluşu olan DAF Trucks N.V.; hafif, orta ve ağır hizmet tipi kamyonlar tasarlayan ve üreten global bir teknoloji şirketidir. Geniş kapsamlı bir çekici ünitesi ve iş kamyonu yelpazesine sahip olan DAF, her taşımacılık uygulamasına uygun bir araç sunar. Ayrıca DAF; MultiSupport onarım ve bakım sözleşmeleri, PACCAR Financial aracılığıyla sunduğu finansal hizmetler ve PACCAR Parts aracılığıyla sunduğu birinci sınıf yedek parça teslim hizmeti gibi hizmetleriyle lider bir hizmet sağlayıcısıdır.
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